

విలయంలో వయనాద్

అయితే ఎడతెరిపి లేని వర్షం కారణంగా సహాయక చర్యలకు తీవ్ర అటంకం ఏర్పడుతోంది. ముందక్షితో ఈ మధ్యాహ్నం మరోసారి కొండచరియలు విరిగిపడినట్లు సమాచారం. వరద, బురద ప్రవాహంతో వందల మంది కొట్టుకుపోయినట్లు సమాచారం. వారి ఆచూకీ కోసం సహాయక బృందాలు గాలింపు చేపడుతున్నారు. ద్రోష్ణ, జాగిలాలతో ఆన్వేషణ సాగిస్తున్నారు. ఈ విలయంలో చూరల్ మూలా పట్టణం సగం వరకూ తడిచి పెట్టుకుపోయినట్లు స్థానిక మీడియా నివేదించింది. చూరల్ మాలాలో బ్రిడ్జ్ కూలిపోవడంతో సుమారు 400 కుటుంబాలు అక్కడ చిక్కుకుపోయాయి. వరద కారణంగా రోడ్డు, పంటనెల సైతం పూర్తిగా కొట్టుకుపోయాయి. దీంతో రెన్నా ఆపరేషన్లకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడుతోంది. కేరళ రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ దళం, అగ్నిమాపక బృందం, జాతీయ విపత్తు స్పందన దళాలు, ఆర్మీ వర్షంలోనే సహాయక చర్యలను కొనసాగిస్తున్నాయి. సుమారు 220 మంది సైనిక సిబ్బంది విధుల్లో పాల్గొన్నారు. ఇప్పటి వరకూ 220 మందిని అధికారులు రక్షించి వారందరినీ సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు.వయనాద్ విలయానికి చెందిన వీడియోలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకు వస్తున్నాయి. తీవ్రంగా ప్రవహిస్తున్న నీటిలో ఓ కారు కొట్టుకుపోయింది. ముందక్కాయలో ఉన్న ఓ మదరసాలో 150 మంది చిక్కుకున్నారు. 4 గంటల్లోనే మూడుసార్లు కొండచరియలు విరిగిపడడంతో.. రోడ్డు, బ్రిడ్జ్లు కొట్టుకుపోయాయి. రైల్వే లైన్లు కూడా నిర్బంధనడంతో.. రైలు సర్వీసులను అధికారులు ఎక్కడికక్కడ నిలిపివేశారు.

వయనాద్ విషాదంపై రాహుల్ ఆవేదన

వయనాద్లో విషాదంలోపై లోక్సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రస్తావించారు. దాదాపు 70 మందికి పైగా ప్రాణాలు

కోల్పోయారన్నారు. అదనపు పరిహారం అందించాలని కోరారు. వయనాద్ విషాదం నేడు పార్లమెంట్లోని లోక్సభలో చర్చకు వచ్చింది. ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ఈ అంశంపై మాట్లాడుతూ వయనాద్లో పలుమార్లు కొండచరియలు విరిగిపడాయి. ఇప్పటి వరకు దాదాపు 70 మందికిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. బాహ్య ప్రపంచంతో సంబంధాలు తెగిపోయిన ముందక్షిత గ్రామంలో నష్టాన్ని అంచనా వేయాలి అంది. రక్షణ మంత్రి, కేరళ ముఖ్యమంత్రితో నేను చర్చించాను. అంతేకాదు.. బాధితులకు తక్షణమే సహకారం పెంచి పంపిణీ చేయాలన్నారు. వయనాద్, పశ్చిమ కనుమల్లో గత కొన్నేళ్లుగా చాలా ప్రాంతాల్లో కొండచరియలు విరిగిపడే ముప్పు పొంది ఉంది. ఇటువంటి ఘటనలు మన దేశంలో పెరిగిపోయాయి. ప్రవాహదళ ప్రాంతాలను గుర్తించి నివారణ చర్యలు చేపట్టాలి అవసరం ఉంది. వర్షపరణ విపత్తులకు అనుకూలంగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో వాటిని ఎదుర్కోవడానికి అవసరమైన యూక్లెడ్ ఫ్లాన్లను సిద్ధం చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. వయ నాద్లో కొండచరియలు, బురద వీధునుకువచ్చిన ఘటనలో ఇప్పటి వరకు 63 మరణించారు. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు ఒకరి ని రక్షించాయి. ఈ బృందాలు బాధితులను సందిస్తూ సువి తరలి స్తున్నాయి. ఆరోగ్యశాల మంత్రి వీణాశాస్త్రి అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. హెల్త్ వర్కర్ల వీలను తక్షణమే రద్దు చేశారు. మృతుల సంఖ్య భారీగా పెరుగుతుండటంతో.. మృతదేహాలను బంధువులకు అప్పగించేందుకు సమీప వైద్యశాలల్లో పోస్టుమార్టం పట్టయను వేగవంతం చేశారు. మరో 108 అంబులెన్సులను

అదనంగా వయనాద్ తరలించనున్నారు. కోజికోడ్, కన్నూర్, త్రిశూర్ మెడికల్ కాలేజీల నుంచి ప్రత్యేక వైద్య బృందాల తరలింపు చేపట్టారు. అవసరాన్ని బట్టి తాత్కాలిక ఆసుపత్రి, మార్పులి ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు. దీంతోపాటు కేరళ మెడికల్ సర్వీస్ కార్పొరేషన్ నుంచి అదనపు ఔషధాల తరలింపును ఆదేశాలు.

వయనాద్ ఘటనపై ప్రధాని విచారం

కేరళలోని వయనాద్ జిల్లాలో భారీ ప్రమాదం సంభవించిన విషయం తెలిసిందే. భారీ వర్షాలకు మెప్పాడి సమాహంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో మంగళవారం తెల్లవారుజామున కొండచరియలు విరిగిపడటంతో 70మంది వరకు మంది జలనమాధి అయ్యారు. ఈ ఘటనపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ స్పందించారు. ఈ మేరకు తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేస్తూ.. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రాథమిక సానుభూతి తెలియజేశారు. గాయపడిన వారు వేగంగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఘటనపై కేరళ ముఖ్యమంత్రి వసంతు విజయన్తో ఫోన్లో మాట్లాడినట్లు మోదీ తెలిపారు. ప్రస్తుత పరిస్థితి, అక్కడ సాగుతున్న సహాయకచర్యల గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నట్లు చెప్పారు. కేంద్రం నుంచి ఆస్పత్రిదారుల సాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు ఎన్టీ వేడికా తెలిపారు. మరోవైపు ఈ ఘటనలో బాధిత కుటుంబాలకు మోదీ ఎన్టీఆర్ఎఫ్ ప్రకటించారు. ఈ ఘటనలో మృతి చెందినవారికి పీఎం ఎన్టీఆర్ఎఫ్ కింద రూ.2 లక్షలు పరిహారం చెల్లిస్తారని ప్రధాని కార్యాలయం వెల్లడించింది. క్షణగాత్రులకు రూ.50,000 ఇస్తున్నట్లు ఎన్టీఆర్ పేర్కొంది..

తెలంగాణ రైతులకు తీపి కబురు

హైదరాబాద్ : రెండో విడత పంట రుణాల మాఫీ నిధుల విడుదల సందర్భంగా శాసనసభ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రేవంట్ మాట్లాడారు. అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి రెండో విడత రైతు రుణమాఫీ నిధులు విడుదల చేశారు. ఇప్పటికే రూ.లక్ష ఉన్నవారికి రుణమాఫీ పూర్తి చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 6,40,223 మందికి రూ.61,90,01 కోట్లు నిధులు విడుదల చేశారు. మూడో విడత కింద 17, 75, 235 మంది రైతులకు రూ.12,24,98కోట్లు విడుదల చేశారు. రాజకీయ ప్రయోజనం కాదు... రైతు ప్రయోజనం ముఖ్యమని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు. రైతు సంకోషంగా ఉండాలని 6మే 2022న వరంగల్ రైతు డిక్షరేషన్ ప్రకటించామని.. గత ప్రభుత్వం 60నెలలు నాలుగు విడతల్లో రూ.లక్ష రుణమాఫీ కూడా పూర్తిచేయలేకపోయారని గుర్తు చేశారు. గత ప్రభుత్వం రూ.25వేల కోట్లు కూడా రుణమాఫీ చేయలేకపోయిందన్నారు. అప్పుల్లో కూరుకుపోయిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎలా రుణమాఫీ చేస్తుందిని కొందరు మాట్లాడారని.. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రుణమాఫీ చేయాల్సిందేనని ప్రణాళికలు రచించాం.. నిధులు సేకరించామని తెలిపారు నిధుల సహకరణ చేసి ఇవాళ రెండో విడతలో రూ.6,198కోట్లు ఆరున్నర లక్షల మందికి మేలు జరిగిగా చేస్తున్నామని.. ఇది మా చిత్రశబ్దం, ఇది మా నిబంధన అని ప్రకటించారు. సెక్రటారీ ఆనాడు హరిత విప్లవం తీసుకు వచ్చారని.. జై జవాన్, జై కిషాన్ ని నారందంతో ఆనాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకెళ్లిన రేవంట్ తెలిపారు. ఇంక రైతులకు తక్కువ వడ్డీకి రుణాలు అందించేందుకు పందెంపట్టు బ్యాంకుల జాతీయకరణ చేశారని.. సోనియన్లు నేతృత్వంలో ఆనాడు ఆహార భద్రత చట్టం తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. ఆనాడు

రూ.72వేల కోట్లు రుణాలు మాఫీ చేసి దేశంలో రైతులను ఆదుకుంది కాంగ్రెస్ అని గుర్తు చేశారు. అప్పుడు.. ఇప్పుడు ఎప్పుడూ కాంగ్రెస్ రైతు వ్యక్తపాతనన్నారు. నెల తిరిగేలోగా 1.5లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫీ చేసి మా చిత్రశబ్ద నిరూపించుకున్నామని.. అగస్త్యోగా రూ.2లక్షల రుణమాఫీ పూర్తి చేసి రైతులను రుణ విముక్తులను చేస్తామన్నారు. జూలై, ఆగస్టు నెలలు చరిత్రలో లిఖించదగ్గ నెలలు. దేశ చరిత్రలోనే తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన రైతు రుణమాఫీ రికార్డు సృష్టించిందన్నారు. స్వతంత్ర భారతంలో ఇప్పటి వరకు ఏ రాష్ట్రం కూడా ఇంత పెద్దమొత్తంలో రైతు రుణమాఫీ చేయలేదని.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు ఈ ఆరునెలల్లో అర్థిక పరిష్కారం రూ.43 వేల కోట్లు వడ్డీ చెల్లించారని ఆరోపించారు. 12 రోజుల్లోనే రుణమాఫీకి 12వేల కోట్లు సేకరించిన ఆర్థిక మంత్రి, వారి సిబ్బందిని ఆభినందిస్తున్నానన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతున్నందున రైతు రుణమాఫీ నిధులు విడుదల చేసేందుకు అసెంబ్లీలోనే ప్రత్యేక కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. రైతులు, పంట పొలాలు, పంటలకు సంబంధించిన అంశాలతో ఆకర్షణీయం గా ఏర్పాటు చేసిన సభా వేదికపై సుందీ కార్యక్రమం పూర్తి చేశారు. గతంలో అనేక మంది రైతులు సొంత పొలంలోనే పురుగుల మందు తాగి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 12 రైతు కూడా ఆర్థిక సంక్షోభంలో కూరుకు పోకూడదనేదే మా విధానం. అందుకే ఇవాళ రూ.లక్షల వరకు ఉన్న రైతు రుణాన్ని మాఫీ చేశాం. రాష్ట్రంలోని రైతులందరి ఇళ్లలో ఇవాళ పండుగ రోజు. సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన హామీ రైతులకు రైతులకు రుణమాఫీ చేశాం. రెండో విడతగా రూ.6,190 కోట్లు మాఫీ చేశాం.' అన్నారు. రుణమాఫీ కింద సుమారు 6.4 లక్షల మంది రైతుల

ఖాతాల్లో రెండో విడతగా రూ.6,190 కోట్లు జమ చేసింది. తొలి విడతలో 11.34 లక్షల మంది రైతులకు రూ.6,035 కోట్లు విడుదల చేశారు. ఇప్పటి వరకు 17.75 లక్షల మంది రైతులకు లబ్ధి చేశారంది. రెండు దశల్లో కలిపి రైతుల ఖాతాల్లో రూ.12,225 కోట్లు జమ చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో పూర్తిగా మూలనపడ్డ పంటల బీమా పథకాన్ని పునరుద్ధిస్తామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. రెండో విడత రుణమాఫీ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాట్లాడిన మంత్రి.. ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన రుణమాఫీ హామీని నిలబెట్టుకున్నామన్నారు. ఒకే పంటకాలంలో రూ.2 లక్షల మేర రుణమాఫీ చేస్తున్న ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ అని కొనియాడారు. అయితేహామీ సరఫరాలో రాలేయే బద్దెళ్లలో రాష్ట్రం అగ్రస్థానంలో ఉంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ' రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటామన్నారు. అగస్త్యలో రూ.2 లక్షల్లోపు ఉన్న రుణమాఫీని కూడా అమలు చేస్తాం. పంటలబీమా ద్వారా రైతులకు అందగా ఉంటాం. త్వరలోనే గతంలో కంటే భిన్నంగా రైతుభరోహా విధివిధానాల రూపొందిస్తాం. బద్దెళ్లలో 5 లక్షల ఎకరల్లో అందాపామ్ వేయాలని కోరుతున్నాం. అనేక రాష్ట్రాలకు పాపాయిల్ సరఫరా చేసి స్థాయికి మనం చేరాలి. రైతేలాజు అనే నివాసానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజమైన అర్హం చెబుతోందని తుమ్మల అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ హామీలు ఇచ్చినప్పుడు అందరూ అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారని, వారి అనుమానాలను పటాపంటలు చేస్తూ రుణమాఫీ చేస్తున్నామని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమరాజు అన్నారు. రైతుల మేలుకోసం రుణమాఫీపై శరవేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకున్నామన్నారు. రాహుల్ గాంధీ విడతగా రుణమాఫీ పొందిన లబ్ధిదారులకు ఆయన ఆభినందనలు తెలిపారు.

గురుకులంలో కీచకుడు

వివరాల్లోకితే... ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రాందాస్ సిఆర్ ఫిజిక్స్ ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తున్నాడు.అయితే అదే స్కూల్లో చదువుచేసే బాలికలపై కన్నీసిన అతడం దైరిగించే పనింపులకు పాల్పడ్డాడు. దీంతో డీవర్ తమతో అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని బాలికలు తల్లిదండ్రులకు తెలవడంతో మంగళవారం సదరు ఉపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి చేశారు.ఈ ఘటనపై పై సమాచారం అందుకున్న ఇల్లందు పోలీసులు పాఠశాలకు చేరుకుని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను సమూహాయిచి ఉపాధ్యాయుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.అతడిని కఠినంగా శిక్షించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. కాగా విషయం బహిష్కారం కావడంతో సమాచారం అందుకున్న ఏదీదబ్బళ్ళు రాధ పాఠశాలకు చేరుకున్నారు.అనంతరం ఆమె, హెడాస్టర్ కేమీ వార్నింగ్ విధులు నిర్వర్తిస్తున్న పద్యాపతి కలిసి సదరు ఉపాధ్యాయుడిని ప్రశ్నించారు .ఈ ఘటన పై వివరణ ఇవ్వాలన్నారు.విలేకరులతో మాట్లాడు తూ.. గత ఏడాది సైతం సదరు ఉపాధ్యాయుడు ఇదే తరహా అనే విద్యార్థినిల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో విషయం తెలుసుకొని స్థానిక విదీదబ్బళ్ళు,డి.డి.పి.లకు లిఖితపూర్వకంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేయడంతో ఆ ఉపాధ్యాయుడిని మందలించి మానవత్వా దృక్పథంతో పదితేశామన్నారు. మరో మారు పునరావృతం కాకుండా రిటర్న్ గా క్షమాపణ పత్రం రాసి ఇవ్వాలని తెలిపారు. అయితే ఏడాది మరచకముందే

విద్యార్థినులపై అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తూ ఇదే తీరు కొనసాగుతుండటంతో విద్యార్థినిలు తన దృష్టికి తీసుకొచ్చారని వారి తల్లిదండ్రులకు సైతం చెప్పడంతో సదరు ఉపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి చేశారన్నారు. విద్యార్థినుల సంక్షేమమే తనకు ముఖ్యమని ఇలాంటి ఉపాధ్యాయులకు ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనూ సహకరించ వున్నారు. బాధ్యత కలిగిన హెడ్ మాస్టర్ ఈ ఘటనపై తన తప్పేందో తేదీని విద్యార్థినులకు అన్ని కరాలిగా అందగా నిలుస్తానని పాఠశాల విద్యార్థినులతో వివరణ ఇప్పించడం గమనార్హం.

ఇలాంటి టీచర్లను బయటకు తిరగనివ్వద్దు... ఆర్థిక స్తోమత లేక ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు తమ పిల్లలను పంపిస్తే అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తున్న ఇలాంటి ఉపాధ్యాయులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఫోక్స్ కేసు నమోదు చేసి బయట తిరగనివ్వద్దని తల్లిదండ్రులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.తమ బిడ్డలకు జరిగిన తీరు మరెవరికీ జరగకుండా వీధుల నుంచి తప్పించి బలమైన కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపాలన్నారు. **తాగి నీళ్లలో జెల్లెం..పురుగులు...** ఓ వైపు విద్యార్థులపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన డీవర్ పై టీచర్ ఆరోపణలు..మరో వైపు విద్యార్థులు తాగి నీళ్లలో జెల్లెం..పురుగులు అందరినీ ఆత్రమ పాఠశాల బాధ్యులు ఎంతో నిర్భయంతో ఉన్నారునేదీ దీనికి నిదర్శనం.అప్పటికే కోవంతో ఉన్న తల్లిదండ్రులకు ఈ దృశ్యం కంట పడడంతో హెడ్ మాస్టర్ ను నిలదీశారు.దీంతో వెంటనే అత్యధున్న నిర్బంధంలో మంచి నీళ్ళు బట్టాంకులను శుభ్రం చేయించారు. **ఫోక్స్ కేసు నమోదు : సీబి** డీవర్ రాధాను పై ఫిర్యాదు అందుకున్న వెంటనే ఎన్ఫై నాగుల్ మీరా ఖాన్ నిందితున్ని అదుపులోకి తీసుకొని స్టేషన్ కు తరలించగా, ఫోక్స్ చర్యం కింద కేసు నమోదు చేసి జ్యూజిషియల్ కస్టోడియన్ తరలిస్తున్నట్లు సీబి బత్తుల సత్యనారాయణ తెలిపారు.

నేటితో ముగియనున్న ఐటి రిటర్న్స్

దాఖలు చేయకుంటే జరిమానాలు తప్పవు
న్యూఢిల్లీ : ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపుదారులు రిటర్నులను దాఖలు చేసేందుకు గడువు జూలై 31 బుధవారంతో ముగియనుంది. ఇప్పటికైతే పొడిగించే సూచనలేపి కనీసంవందం లేదు. గతేడాది కూడా ఇలాగే పొడిగించలేదు. గడువు దాటిన తర్వాత అవరూర్ గునుముతో చెల్లింపే వీలున్నప్పటికీ.. పాత విధానం (క్లబ్ బిజినీస్ సబజెక్టు) ఎంచుకునే వారు మాత్రం ప్రయోజనాలు కోల్పోవాలి ఉంటుంది. ఎవరైతే పాత పన్ను విధానంలో బట్ ఆర్. +కే చేయాలనుకుంటున్నారో పెనాల్టీ చెల్లించడంతో పాటు అందంగా పన్ను చెల్లింపాలి రావొచ్చు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఆడిట్ అవసరం లేని వ్యక్తిగత పన్ను చెల్లింపుదారులు జూలై 31లోపు బట్ ఆర్ఎస్ పైలే చేయాల్సి ఉంటుంది. అయితే, ప్రస్తుతం రెండు రకాల పన్ను విధానాలు అమల్లో ఉన్నాయి. అందులో కొత్త పన్ను విధానమే డిఫాల్టిగా ఉంటుంది. గడువులోపు బట్ ఆర్ దాఖలు చేస్తే ఏదీ ప్రయోజనకరమైతే ఆ విధానానికి మారే అవకాశం

ఉంటుంది. నిర్ణీత గడువు దాటిన తర్వాత కొత్త పన్ను విధానం మాత్రమే అమల్లో ఉంటుందని బట్ ఆర్ వెబ్సైట్ పేర్కొంటోంది. అంటే పాత పన్ను విధానం ఎంచుకునే ఆప్షన్ ఉండబోదు. డెడికైడ్ ముగిసాక బిటిబిడి బట్ ఆర్ఎస్ చేసేటప్పుడు కొత్త పన్ను విధానంలో మాత్రమే దాఖలు చేయాల్సి ఉంటుంది. దీనివల్ల పాత పన్ను విధానంలో మినహాయింపులు క్లెయిమ్ చేసుకునే అవకాశాన్ని ట్యాక్స్ పేయర్లు కోల్పోతారు. దానివల్ల కొత్త పన్ను విధానం కింద అదనంగా పన్ను చెల్లింపాలి రావొచ్చు. మరోవైపు ఇ-ఫైలింగ్ పోర్టల్లో ఇప్పటికీ చిన్న చిన్న సమస్యలు వెంటాడుతున్నాయి. దీంతో కొందరు యాభిరు సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టు చేయడంతో పాటు గడువు పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. గడువు పెంచే ఉద్దేశంతోనే లేదని ఆదాయపు పన్ను శాఖ ఇప్పటికే స్పష్టంచేసింది. జూలై 30వ తేదీ వరకు 6 కోట్ల మందికి పైగా రిటర్నులు దాఖలు చేయగా.. అందులో 70 శాతం మంది కొత్త పన్ను విధానాన్నే ఎంచుకున్నారని రెవెన్యూ శాఖ కార్యదర్శి సజయి మల్లోత్తా వెల్లడించారు.

ఉంటుంది. నిర్ణీత గడువు దాటిన తర్వాత కొత్త పన్ను విధానం మాత్రమే అమల్లో ఉంటుందని బట్ ఆర్ వెబ్సైట్ పేర్కొంటోంది. అంటే పాత పన్ను విధానం ఎంచుకునే ఆప్షన్ ఉండబోదు. డెడికైడ్ ముగిసాక బిటిబిడి బట్ ఆర్ఎస్ చేసేటప్పుడు కొత్త పన్ను విధానంలో మాత్రమే దాఖలు చేయాల్సి ఉంటుంది. దీనివల్ల పాత పన్ను విధానంలో మినహాయింపులు క్లెయిమ్ చేసుకునే అవకాశాన్ని ట్యాక్స్ పేయర్లు కోల్పోతారు. దానివల్ల కొత్త పన్ను విధానం కింద అదనంగా పన్ను చెల్లింపాలి రావొచ్చు. మరోవైపు ఇ-ఫైలింగ్ పోర్టల్లో ఇప్పటికీ చిన్న చిన్న సమస్యలు వెంటాడుతున్నాయి. దీంతో కొందరు యాభిరు సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టు చేయడంతో పాటు గడువు పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. గడువు పెంచే ఉద్దేశంతోనే లేదని ఆదాయపు పన్ను శాఖ ఇప్పటికే స్పష్టంచేసింది. జూలై 30వ తేదీ వరకు 6 కోట్ల మందికి పైగా రిటర్నులు దాఖలు చేయగా.. అందులో 70 శాతం మంది కొత్త పన్ను విధానాన్నే ఎంచుకున్నారని రెవెన్యూ శాఖ కార్యదర్శి సజయి మల్లోత్తా వెల్లడించారు.

తెలంగాణ విద్యుత్ విచారణ కమిషన్ కు కొత్త చైర్మన్

ఆయన హైకోర్టు సీజోగా, ఆ తర్వాత సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తిగా కూడా పనిచేశారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు కొత్త చైర్మన్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం నియమించింది. ఇంతకు ముందు కమిషన్ చైర్మనిగా జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి వ్యవహరించారు. అయితే సుప్రీం కోర్టు సూచనలతో ఆయన రాజీనామా చేశారు. ఛత్తీస్ గడ్ నుంచి విద్యుత్ కొనుగోలుకు... యూదాద్రి, భద్రాద్రి సబ్ లెటికేట్ ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు తెలంగాణలో గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలపై విచారణ చేయడానికి రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం విచారణ కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసింది. చైర్మనిగా జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డిని నియమించారు. విచారణ జరుగుతున్న సమయంలో.. కమిషన్ ఏర్పాటు, దాని చైర్మన్ నిష్పాక్షికతను సచాల్ చేస్తూ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. విచారణ చేపట్టిన ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రమూడే నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం.. కమిషన్ చైర్మన్ ను మార్చాలని ఆదేశించింది. అదే సమయంలో విచారణ కమిషన్ ఏర్పాటు తోటిఫిజిషియన్ సైతం కొద్దికాలాల్ను కేసీఆర్ వినతిని పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో కమిషన్ చైర్మన్ పదవి నుంచి చైరాలగుతున్నట్లు జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డి తన రాజీనామా లేఖను న్యాయవాది ద్వారా సుప్రీంకోర్టుకు సమర్పించారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు కొత్త చైర్మన్ ను నియమిస్తామని చెప్పిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా సూతన్ చైర్మన్ ను నియమించింది.

పునరాగమనం

ఇవాళ మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డిని తెల్లం వెంకట్రామ్ కలిశారు. అనంతరం కేటీఆర్ తో భేటీ అయ్యారు. ఇవాళే రేపా ఆయన కూడా బీఆర్ఎస్ లోకి పునరాగమనం చేస్తారని గట్టి ప్రచారమే నడుస్తోంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 39 స్థానాల్లో మాత్రమే గెలుపొంది.. రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని కోల్పోయింది. దీంతో ఆ పార్టీ తరఫున గెలిచిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలు వరుసగా బీఆర్ఎస్ ను వీడటం మొదలుపెట్టారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. దాదాపు తొమ్మిది మంది ఎమ్మెల్యేలు, ఏడుగురు మెమ్బర్లీలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకున్నారు. వీరే కాదు.. ఇంకో పది మందికి పైగా ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలోనే చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పకుంటారని హస్తం పార్టీ నేతలు తోరుగా ప్రచారం చేశారు. ప్రకటనల పరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. అయితే, ఇక్కడే చిన్న ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. ఓవైపు వేరకలూరు అయిన భావించిన కాంగ్రెస్ కు.. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ చేరుతారని, బీఆర్ఎస్ కు విపక్ష హోదా ఉండని కాంగ్రెస్ నేతలు గట్టి ప్రకటనలే చేశారు. ఆషాఢమాం అయిపోయిన తరువాత సీఎం రేవంట్



చదువుకు మించిన ఆయుధం లేదు

- వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతీతిని జూలై 30 నినాదం సన్మానం:

విద్యార్థులు విద్యార్థులు వదువు పట్ల శ్రద్ధను పెంచుకొని ఉన్నతమైన స్థానానికి ఎదగాలని, తుపాకి గుండు కంటే కూడా చదువును మించింది మరో ఆయుధం లేదని అది గుర్తించి విద్యార్థులు ఆ దిశగా ముందుకు సాగాలని వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు వికారాబాద్ జిల్లా నవాబ్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆక్షర చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో 10వ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను విద్యార్థులను సత్కరించే కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఎమ్మెల్యే కాలే చేయూర్, ఆక్షర చేయూర్ స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్మన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే యాదవ రెడ్డి, టీఎం భారత్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో మార్పు రావంటే చదువు ద్వారా మాత్రమే సాధ్యమవుతుందని అందుకు మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ మాటలను కలెక్టర్ గుర్తు చేశారు. చదువు తప్పిపోవడంతోనే కొందరు సమాజంలో తప్పుదారిలో వెళ్తున్నారని సమాజంలో మంచి చెయ్యాలను తెలుసుకుని నచ్చార్చుకోవడం సందేశాన్ని చదువు ఎంతో దోహదపడుతుంది కలెక్టర్ అన్నారు. ఆదిపల్లెలు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి ఉత్తమ శిఖరాలను అభివృద్ధి పేర్కొన్నారు. అనంతరం 18 మంది బాలబాలికలకు ప్రతిభా పురస్కారాలతో పాటు నగదు బహుమతిని అందజేసి కుటుంబాన్ని తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- బోధాచల నరసింహ



కుత్బుల్పూర్, జూలై 30 (నినాదం సన్మానం)

కుత్బుల్పూర్ నియోజక వర్గం గణపాలమూరం డివిజన్ గాలి పవన్ బస్టీలో కెపిహెచ్ ప్రాంతానికి చెందిన సాంఖ్య ఆసుపత్రి యాజమాన్యం పేద ప్రజానీకానికి సౌకర్యవంతంగా ఉపయోగకరంగా ఉండేందుకు ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరంను గాలి పోవచ్చు బస్టీ ఆధ్వర్యంలో బోధాచల నరసింహ సోదరులు మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల కోసం సేవా దృక్పథంతో వైద్య సేవలు అందించుటకు ముందుకు వచ్చిన సాంఖ్య ఆసుపత్రి యాజమాన్యం ఈ సందర్భంగా అభినందిస్తూ ఉచిత వైద్య శిబిరంను ఉచిత వైద్య శిబిరమును స్థాపించి ప్రజల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో వైద్యం కోసం వచ్చిన వలపురికి కావలసిన పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులను ఉచితంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆసుపత్రి వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది, బస్టీ చెందిన వలపురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మానవ అక్రమ రవాణాపై నిత్యం ఆందోళన

- వాలే పోస్టల్ విడుదల చేసిన ఎన్ఐఆర్ రాజారాం



కారేపల్లి, జూలై 30 (నినాదం సన్మానం):

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనునిత్యం మానవుల అక్రమ రవాణా అంతం నిత్యం ఆందోళనకు గురిచేస్తుందిని ఎన్ఐఆర్ రాజారాం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచ మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం కైలాస్ సత్యు చిల్డ్రన్ ఫౌండేషన్ (కె ఎస్ సి ఎఫ్) యాక్టివ్ ఫర్ ఇండిగ్రేటెడ్ డెవలప్మెంట్ (ఎఐడి) సంస్థ మానవ అక్రమాలకు వ్యతిరేకంగా కారేపల్లి హైస్కూల్లో కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కారేపల్లి ఎన్ఐఆర్ రాజారాం వాలే పోస్టల్ విడుదల చేశారు. మహిళలు, బాలికలను లక్ష్యంగా చేసుకొని వివిధ రూపాల్లో అక్రమ రవాణా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని తెలిపారు. సామాజిక మధ్యమలు ఘోషిక్, ఇన్స్పాను మి డిట్టర్ చాల్ రావంతో తదితరాలలో మన వ్యక్తిగత వివరాలను పొందని, అలాగే చేసినట్లయితే అక్రమ రవాణాదారులను మనము ఒక అవకాశం ఇచ్చిన లేవని తెలిపారు. మానవ అక్రమ రవాణాపై అవగాహన పెంచుతూ బాధితులను హక్కులను ప్రోత్సహించేందుకు రక్షించేందుకు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పోలీస్ శాఖ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 100, వైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ 1098, 122 నెంబర్లకు ఫోన్ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కైలాస్ సత్యు చిల్డ్రన్ ఫౌండేషన్ (కె ఎస్ సి ఎఫ్), హై స్కూల్ హెన్జిం కె. శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు శ్యాంకృష్ణ (వి ఎ డి) కమ్యూనిటీ సోషల్ మొబిలిజర్ ఫోన్ టీ రవిచంద్ర, రవీందర్, ఉపాధ్యాయులు, పోలీస్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్ జైలు సందర్శన

ఇల్లందు సబ్ జైలును మంగళవారం ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దేవరపల్లి కీర్తి చంద్రిక రెడ్డి సందర్శించారు.

ఇల్లందు సబ్ జైలును మంగళవారం ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దేవరపల్లి కీర్తి చంద్రిక రెడ్డి సందర్శించారు. రికార్డులను తనిఖీ చేసి ఖైదు సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వర్గాలం సందర్భంగా వ్యాధుల బారిన పడకుండా పరిశుభ్రత పాటించాలని, ఆర్థిక స్థోభ లేని ఖైదులకు ఫ్రీ లీగ్ అయిట్ క్లినిక్ ద్వారా న్యాయవాదిని నియమిస్తామన్నారు. సబ్ జైల్ సూపరింటెండెంట్ ఎన్.చంద్రశేఖర్, హెడ్ వార్డెన్ సిహెచ్ భజారంగ రాజు, న్యాయవారులు ఉమామహేశ్వరరావు, కీర్తి కార్తికె, సిబ్బంది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కలను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

మెదక్ ప్రతీతిని జూలై 30 (నినాదం సన్మానం)

స్థానిక క్యాంప్ ఆఫీస్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ హాజీ గణపరం మండలంకు సంబంధించిన 53 చెక్కలను లబ్ధిదారులకు మంగళవారం అందజేశారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్క ఆడబిడ్డకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రకాలూగా అడుగుతుంది, అన్ని పథకాలు ప్రజలకు చేరవేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు లక్ష్మణ శ్రీనివాస్, శేరి మహేందర్ రెడ్డి, పరతురాగౌడ్, మొంది వర్మారావు, మంజుల, వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులందరికీ రుణమాఫీ జరగాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మలా ఖాన్

ఖమ్మం, జూలై 30, (నినాదం సన్మానం):

రూ.లక్షన్నర వరకు రుణాలు ఉన్న రైతులకు రెండవ విడత కింద ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన రుణమాఫీ నిధులు చేరి, రుణమాఫీ ఫలాల జిల్లాలోని రైతులకు వర్తింపేలా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మల్ ఖాన్ తెలిపారు. మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సుందీ శాసన మండలి చైర్మన్ గుల్జారా సుబ్బరెడ్డి, శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు, వ్యవసాయ శాఖామంత్రిలు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఇతర మంత్రివర్గులు, శాసనమండలి సభ్యులు, శాసనసభ సభ్యులు, రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి రైతు రుణమాఫీ మొదటి విడత నిధుల విడుదల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మల్ ఖాన్ కలెక్టరేట్ సుందీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పాల్గొన్నారు. రైతు రుణమాఫీ రెండవ విడత నిధుల విడుదల కింద లక్షన్నర వరకు రుణాల ఉన్న 6 లక్షల 40 వేల మంది రైతులకు సంబంధించి 6 వేల 190 కోట్ల రూపాయలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. అనంతరం రైతులను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి తన సందేశాన్ని అందజేశారు. రెండవ విడత రైతు రుణమాఫీ నిధుల విడుదల కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించిన తర్వాత జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మలా ఖాన్, రెండవ విడతలోని కలిపి మన జిల్లాలో మొత్తం 91 వేల 973 మంది రైతులకు రుణమాఫీ సామ్య ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది తెలిపారు. మొదటి విడత కింద లక్ష రూపాయల వరకు రుణమాఫీ

జరిగిన 57 వేల 857 మంది రైతులలో దాదాపు 51 వేలకు పైగా రైతులకు రూ. 258 కోట్ల 25 లక్షల 75 వేల 451 ల మొత్తం రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసి రుణమాఫీ ఫలాల రైతులకు అందించామని కలెక్టర్ అన్నారు. రెండో విడత లక్షన్నర రుణమాఫీ కింద మన జిల్లాలో ఉన్న 34 వేల 116 మంది రైతులకు రుణమాఫీ నిధులను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది, వీటిని సైతం వచ్చే వారం రోజులలో రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామని, రైతుల రుణాల రెన్యూవల్ చేసి రుణమాఫీ ఫలాల రైతులకు అందేలా బ్యాంకుల వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. రుణమాఫీ పథకం పై రైతుల ఫిర్యాదులను సమోదా చేసుకొని, పరిష్కరించడం జరుగుతుందని, మన జిల్లాలో ఫిర్యాదుల సమోదా కోసం ప్రత్యేకంగా జిల్లా కలెక్టరేట్ లో గ్రీవెన్స్ సెల్ సైతం ఏర్పాటు చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. రేషన్ కార్డు రైతు రుణమాఫీ పథకం అమలుకు తప్పనిసరి కాదని, రైతు కుటుంబాన్ని గుర్తించేందుకు ఒక ప్రామాణికంగా మాత్రమే రేషన్ కార్డును వినియోగిస్తున్నామని, భూమి ఉన్న ప్రతి రైతు కుటుంబానికి రెండవ లక్షల రూపాయల రైతు రుణమాఫీ పథకం అమలు అవుతుందని అన్నారు. 12 డిసెంబర్ 2018 నుంచి 9 డిసెంబర్ 2023 వరకు రైతులు సూత్రంగా తీసుకున్న రుణాలు, రెన్యూవల్ చేసుకున్న రుణాలు అనలు, పడ్డీ కలిపి 2 లక్షల రూపాయల వరకు ప్రతి రైతు కుటుంబానికి మాఫీ జరుగుతుందని, రైతు కుటుంబానికి రెండవ లక్షల కంటే అధికంగా రుణం ఉన్నట్లయితే కుటుంబంలోని మహిళా పేరు పై రుణాలు నిబంధనల మేరకు ముందుగా మాఫీ అవుతుందని కలెక్టర్ అన్నారు. రుణమాఫీ సందర్భంగా రైతులు తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ ప్రభుత్వానికి



ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ జిల్లా వ్యాప్త రుణ ప్రణాళికను అభివృద్ధిచేయాలని, అనంతరం వ్యవసాయ అధికారులతో కలెక్టర్ సమావేశమై వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు తమ క్షేత్ర పరిధిలో విస్తృత ఆలోచనలతో సూత్రం అభివృద్ధి, క్రొత్త ప్రయత్నాలు చేయాలన్నారు. రైతు వేదికలలో టాయిలెట్లు, ఫర్నిచర్, లైట్లు, ప్యాస్టెల్ తదితర అన్ని మౌళిక సదుపాయాల కల్పన చేస్తామన్నారు. కలెక్టరేట్ ప్రవేశం వద్ద మెయింటింగ్ లు చేయించినట్లు భావనతో మెయింటింగ్ లు చేయించినట్లు, రైతులు, వ్యవసాయానికి ఇచ్చే ప్రాధాన్యతను సర్కూల్లో పెట్టకొని ఇటీవల మెయింటింగ్ లు చేయించినట్లు కలెక్టర్ అన్నారు. వ్యవసాయ సంబంధం, రైతు అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి వ్యవసాయ అధికారులు చేపట్టే చర్యలకు అన్ని విధాలా తోడ్పాటు అందించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, డిసిపి చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వర రావు, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారికి విజయనిరతి, జిల్లా సహకార అధికారి మురళీధర్ రావు, ఎక్సైజ్ డివిజన్ డిప్యూటీ చైర్మన్, జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి చైర్మన్ నల్లపల్లె వెంకటేశ్వర రావు, జిల్లా ఉన్నతస్థాయి అధికారి వెంకటరమణ, బ్యాంకుల, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించమంటే అక్రమ అరెస్టులూ ? : సివిటియూ

కారేపల్లి, జూలై 30 (నినాదం సన్మానం):

తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి ఆశ కార్యకర్తలు, గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ పిలుపు మేరకు హైదరాబాద్ వెళ్తున్న ఆశ వర్కర్స్, గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని సివిటియూ నింగరేణి మండల కమిటీ తీవ్రంగా ఖండించింది. ఈ సందర్భంగా ఆశ కార్యకర్తలు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తలను కారేపల్లి పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడంతో పోలీస్ స్టేషన్ లోనే ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సివిటియూ నింగరేణి మండల కమిటీ సెలక్షన్ కే సరేంద్ర మాట్లాడుతూ.. గత పది నెలలుగా గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలకు జీతాలు లేవని గత సమ్మె కాలంలో గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అమలు జరపలేదని వీటితో పాటుగా గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలు అడుగుతున్న పర్సనెల్ కేసులలోని మళ్ళీ పర్యవేక్షణ నిర్వహణ రద్దు చేయలేదని కనీస వేతనం అమలు చేయలేదని, పీటన్యూంట్ సమస్యల పరిష్కారం ఈ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో చూపాలని కోరుతూ వెళ్తున్న గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేయడం అనవచ్చమని ఇది ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనమని విమర్శించారు. ఆశ వర్కర్స్ ఎన్నికలకు ముందు సమ్మె చేశారని ఈ సమ్మె సందర్భంలో గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు వీటితో పాటుగా సమ్మె బెండ్ల వద్దకు వచ్చి కాంగ్రెస్ నాయకులను చెప్పిన మాటలు అధికారులతో వచ్చిన తర్వాత మంచిచేయారని, మంచిచేయడమే కాకుండా ఆశ వర్కర్స్ ని పదింటింపకునే విధంగా చలో తరగతి పోలీసుల మర్యాద ఎక్కువగా ఉంటుంది గత పాతక ముప్పు సంవత్సరాలుగా వేసినట్లు ఆశలను ఒక్క కలం పోటుతో తొలగించాలని సూచించారు. ఆశ వర్కర్స్ పర్సనెల్ కేసులను కనీస వేతనం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేసి డిమాండ్ ఇష్యూని, నినాదాలతో చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుండగా సమస్యలు పరిష్కరించలేదని ప్రభుత్వం మహిళల అని చూడకుండా పోలీసుల చేత ఘోషిత బెదిరించడం ఇంటికి



భయపెట్టడం వంటివి చేశారని ఇది ప్రాంత పోలీసులకు వ్యతిరేకమని ప్రజాపాలన అని చెప్పుకుంటూనే రేవంత్ రెడ్డి కార్యకర్తల పట్ల స్నేహ పర్యర్థ పట్ల వ్యవహరిస్తున్న తీరు అప్రజాస్వామికమని ప్రభుత్వం కార్యకర్తల పట్ల ఇలానే వ్యవహరిస్తే గత ప్రభుత్వం ఎదుర్కొన్న ప్రజా వ్యతిరేకతనే ఎదుర్కోవచ్చని వస్తుందని, ఈ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో కార్యకర్తల సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే భవిష్యత్తులో కార్యకర్తల సమాఖ్యలను ఉద్ధేశించి హెచ్చరించారు. ఈ ఆందోళనలో ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా నాయకురాలు ఎల్లారోయిన రాధా, మండల అధ్యక్ష కార్యకర్తలు జిల్లా కళ్యాణి, వామదేవీ కమల, సుజాత, మేధరి కుమారి, బుచ్చిమ్మ, కృష్ణమ్మ, సావిత్రి, దేవి, గంటి మరెండు గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ మండల అధ్యక్ష కార్యకర్తలు ఎస్సీ మాస్టర్స్, ఎన్ నాగేశ్వరరావు, బోల కొవ్వరయ్య, గౌతం, బాల బోయిన ఎంకన్న, గుగ్గిల శ్రీమ, అధ్యక్ష శీమ, ఉమా, నాగరాజు, హరించి, హేమ్బంధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్ల బెల్లం, పటిక పట్టివేత



ఇల్లందు, జూలై 30 (నినాదం సన్మానం): అక్రమంగా తరిమిస్తున్న నల్ల బెల్లంను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. నలుగురు వ్యక్తులు కలిసి డిసిఎంకో నల్ల బెల్లం, పటిక తరిమిస్తుండగా పట్టుబడిన నలుగురు బెల్లంపట్టి మండల ముత్యాలపాడు క్రాస్ రోడ్ వద్ద మంగళవారం జరిగింది. ఎక్సైజ్ శాఖ ఎన్.హెచ్.ఐ. తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎక్సైజ్ శాఖ రూల్ వాచ్లో భాగంగా కావాసాల తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానాస్పదంతో కనిపించిన నలుగురు వ్యక్తులను విచారించగా నాలుగు సార్లు తయారు చేయడానికి 8లక్షల నల్లబెల్లం, 1.5 క్వింటాల పటిక, 40 లీటర్ల నాలు సారూ తరిమిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. డి.ఓ. డి.సిఎంకో పాటు పై నరుకులు స్వాధీనం చేసుకొని, నిందితుల పై చట్ట పరమైన కేసు నమోదు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాకినాడ నుండి కొత్తగూడెం మీదుగా వయా బేకులపల్లి ఇల్లందు అధికారి మురళీధర్ వరకు వీటిని సరఫరా చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ తనిఖీలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీపై సంబురాలు

- రైతును రాజు చేయడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం : రామనరయ్య



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు విడత రుణమాఫీ పథకం అమలుపై మండల పరిధిలోని మార్కెట్ టౌన్లయి సెంటర్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రామ నరయ్య, డి.జి. ఇందులూ మాట్లాడుతూ.. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా రైతులకు మరెండు బ్యాంకు అధికారులకు మధ్య సమన్వయపరచాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్ జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి కరుణ బి.డి. డిట్లెక్కి మేనేజర్ మూర్తి, జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్లు అదనపు వ్యవసాయ సహాయ సంవలకులు మండల వ్యవసాయ అధికారులు వ్యవసాయ వీసీర్ అధికారులు ప్రాథమిక సహకార సంఘం సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను రుణ విముక్తి చేయడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్

మెదక్ ప్రతీతిని జూలై 30 (నినాదం సన్మానం)

రైతులను రుణ విముక్తి చేసేందుకు రుణమాఫీ చేపట్టినది జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్ అన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ నిధుల విడుదలలో భాగంగా రెండో విడత లక్షన్నర వేల లోపు పంట రుణం కలిగిన రైతులకు నిధుల విడుదల కార్యక్రమం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ నందు పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించబడింది. ఇందులో భాగంగా ఈ కార్యక్రమం సమీకృత కలెక్టర్ భవన సముదాయం మీటింగ్ హాల్ నందు రైతులతో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం రైతుకు సరైన సమయంలో రుణమాఫీ చేయడం ద్వారా తన పెట్టుబడి ఖర్చులకు ఎరువులు పురుగుమందుల అవసరాలకు రుణమాఫీ నిధులు పనికి వస్తాయని అన్నారు. రెండవ లక్షల లోపు రుణాలు కలిగిన రైతులకు కూడా త్వరలోనే నిధుల విడుదల చేస్తాయని ఇప్పటివరకు మొదటి విడతలో భాగంగా జిల్లాలోని 47,968 మంది రైతులకు 238.81 కోట్ల నిధులు జమ కావడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయాల్లో ప్రత్యేక ఫిర్యాదు విభాగాలు ఏర్పాటు చేయడమైంది ఆర్థిక కలిగిన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ అందే విధంగా పటిష్ట చర్యలు చేపడుతున్నామని రైతులు ఎలాంటి అపోహలకు పోకుండా తమకు రుణమాఫీ సంబంధించిన సందేశాలను



వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల ద్వారా నివృత్తి చేసుకోవాలని అదేవిధంగా రుణమాఫీ జరిగిన రైతుల ఖాతాలను రెన్యూవల్ చేసి రైతులకు కావాల్సిన డబ్బులను వెంటనే విడుదల చేయాలని బ్యాంకులకు కోరారు. రుణమాఫీలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా రైతులకు మరెండు బ్యాంకు అధికారులకు మధ్య సమన్వయపరచాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్ జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి కరుణ బి.డి. డిట్లెక్కి మేనేజర్ మూర్తి, జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్లు అదనపు వ్యవసాయ సహాయ సంవలకులు మండల వ్యవసాయ అధికారులు వ్యవసాయ వీసీర్ అధికారులు ప్రాథమిక సహకార సంఘం సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన ఇల్లందు డి.ఎస్.పి

ఇల్లందు, జూలై 30 (నినాదం సన్మానం)

పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన ఇల్లందు డి.ఎస్.పి చంద్రబాబు ఆశ్రిత కనీష్ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసర ప్రాంతాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై రత్నమ్, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులైన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ అందించాలి : కలెక్టర్ శశాంక

రంగారెడ్డి ప్రతీతిని జూలై 30 (నినాదం సన్మానం) :

జిల్లా పరిధిలోని అర్జులైన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రాంతాల్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన రైతు నేస్తం వేదిక నుండి ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి రైతు రుణమాఫీ 2024 రెండవ విడత నిధుల విడుదల కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ప్రజా ప్రతినిధులు, వ్యవసాయ అధికారులు, రైతుల అధ్యక్షులతో రుణమాఫీ 2024 రెండవ విడత నిధుల విడుదల కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులకు చెక్కు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకోసం నిర్వహించిన ఈ మహోత్సవాలను పండుగగా రైతులు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. మొదటి, రెండవ విడత రుణమాఫీ పట్ల రైతులందరూ బ్యాంకుల్లో రుణాలు మాఫీ కావడంతో ఒక్క పండుగ మాదిరిగా రైతాంగం ఖాసిస్తున్నారని, జిల్లాలో మొదటి విడత గా



సమూహ 49,700 రైతులకు గాను 258.18 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించగా, రెండవ విడతగా సమూహ 22,915 రైతులకు గాను 218.12 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు దాదాపుగా సమూహ 72, 615 మంది రైతులకు 476.30 కోట్ల రూపాయలు రుణమాఫీ పథకం ద్వారా ప్రభుత్వం జిల్లాకు వెచ్చించిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు జరిగిన

సెల్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు గ్రీవెన్స్ లో 11 వందల దరఖాస్తులు వచ్చాయని వాటిని సంబంధిత అధికారులు పరిష్కరించడానికి చర్యలు చేపడుతున్నారని తెలిపారు. క్షేత్ర స్థాయిలో వ్యవసాయ అధికారులు తమ పరిధిలోని అర్జులైన ప్రతి రైతుకు రుణం అందే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. బ్యాంక్ అధికారులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో లక్షలోపు, లక్ష నుండి లక్ష 50 వేల వరకు రుణమాఫీ అర్జులుగా ఉన్న రైతులకు తిరిగి మళ్ళీ పంట రుణాలు ఇచ్చే విధంగా సహకారించాలని బ్యాంక్ అధికారులకు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న రుణమాఫీ కార్యక్రమంలో రైతులకు రుణాలు ఇచ్చే దిశగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు మాఫీ అయిన రుణాలతో పాటు కాకుండా కొత్తగా కూడా రైతులకు రుణాలు అందించే విధంగా అధికారులు చొరవ చూపాలన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా లబ్ధిదారులకు రుణమాఫీ చెక్కులను కలెక్టర్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి గి.కార్తీ, ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్లు, ఎ.డి.కె.రైతు, రైతు సంఘం అధ్యక్షులు, రైతులు, బ్యాంకు అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరాభివృద్ధికి నిధులు ఇవ్వండి

-సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్



నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాలలో పాల్గొంటున్న అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ నూర్జానారాయణ గుప్తా అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి ఛాంసెల్ లో రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసి అర్జన్ నియోజకవర్గ సమస్యలు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది అర్జన్ లో రోడ్డు, డ్రైనేజీ అసమస్యల గానూరుని నగరంలో తాగునీటి సమస్య స్టాంపాబిల్,ఆంధ్ర గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ తదితర అంశాలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చర్చించారు. ఎన్ డీఎఫ్ ఫండ్ కింద పది కోట్లు నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. దీంతో ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు.

కల్లుపాక ఎదురుగా ఉన్న పాఠశాల

అనుమతులు రద్దు చేయాలి

-డికావోకు ఫిర్యాదు చేసిన ఎవిఎస్ఎ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యాల



నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

నగరంలోని దుబ్బా ప్రాంతానికి సమీపంలో కల్లుపాక ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన గియోస్మాల్డ్ పాఠశాల అనుమతులు రద్దు చేయాలని ఎవిఎస్ ఎ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యాల మంగళవారం డికావో కు కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. విద్యార్థులకు న్యూట్ ముందర కల్లుపాక ఉన్నదని న్యూట్ చదివే విద్యార్థులకు భద్రత కలుపుతుందని పది కోట్లల క్రిందల మండల విద్యాశాఖ అధికారి రామారావు కి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది కానీ ఇప్పటివరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్నారు. ఇప్పటికే ఎంతో జాగ్రత్తలు తీసుకున్నాడని ఏదో ఒక అమ్మాయి ల మీద దాడులు జరుగుతున్నాయని ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో కల్లుపాక ఎదురుగా ఉన్న న్యూట్ కి ఇచ్చిన పరిష్కారం నీ వెంటనే రద్దు చేసి , పేర్ చోట పరిష్కరణ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులకు పరిసర ప్రాంతాలు కూడా ప్రభావాన్ని చూపుతాయని కాబట్టి ఆ కల్లుపాక ఎదురుగా పరిమిషన్ క్యాన్సిల్ చేసి మరీ చోటైన ఇవ్వాలని లేనిపక్షంలో ఆ యొక్క గోదానీ న్యూట్ నుంచి కల్లుపాక ముందర నుంచి తీసివేసి వరకు ఉద్దేశాలు అవసరం అమె అన్నారు. ఇప్పటికైనా విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్టిలో ఉంచుకొని కనీసం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆ న్యూట్ కి పేర్ చోట పరిష్కరణ ఇవ్వాలని కల్లుపాక ముందర నుంచి తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అమె కోరారు. జిల్లా అధ్యక్షురాలు మేఘన పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా టీజీపీవీ 12వ ఆవిర్భావ

దినోత్సవ మేడుకలు



నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

తెలంగాణ విద్యార్థి పరిషత్ ఆవిర్భావ వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బిలి కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షులు లోఅమరవీరులు స్వాగతం వద్ద టీజీపీవీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయోజ్ బిడ్ల బ్యాంకు లో రక్త దాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బొబ్బిలి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ టీజీపీవీ విద్యార్థి సంఘం 2012 జూలై 30 న ఉస్మానియా ఆర్ట్స్ కాలేజ్ లో పురుగు పోసుకుందని, మరొక దశ ఉద్దేశం లో మా తెలంగాణ రాష్ట్రం మాకు కావాలి అని పోరాడింది, కొన్ని వందల కేసులు పెట్టిన వెనుకడుగు వెయ్యకుండా ముందు ఉండి పోడి ప్రత్యేకరాష్ట్ర సాధనలో కీలక పాత్ర పోషించారు. 2014 లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడిన అనంతరం ప్రభుత్వం విద్యా అభివృద్ధి ని పక్షపాటు పెట్టడం లో గడిచిన దశాబ్ది కాలం లో టీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వానికి విద్యార్థులకు అనుకూలంగా ఉన్నానని, ఎప్పటికీ టీజీపీవీ నిలదీసిందిన్నారు. నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా విద్యార్థులని చిన్న చూపు చూస్తుందని తప్పుకుండా విద్యార్థులతో కలిసి విద్యార్థులకి ఫీ డియంబిల్డ్ మెంట్, స్కాలర్షిప్లు విడుదల చేయకపోతే తప్పుకుండా ఉద్యమిస్తామని, ఎప్పటికీ టీజీపీవీ విద్యార్థుల కోసం పోరాటం చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు అనిబద్, ప్రకాష్, నగర నాయకులు మహేశ్, సుజిత, వెంకట్, లద్దా, రాజేష్, ప్రణబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటో డ్రైవర్ల దినోత్సవం పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

-చల్ల హరి శంకర్

కరీంనగర్, జూలై 30(నినాదం న్యూస్):

ఆగస్టు ఒకటి తేదీ నాడు ఆటో డ్రైవర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా పోస్టర్లు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చల్ల హరి శంకర్ మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 1 ఆటో డ్రైవర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా వచ్చా నగర్ లో జరిగే ఆటో డ్రైవర్ల జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ప్రతి ఆటో డ్రైవర్లు హాజరుకావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో డ్రైవర్ల సంఘం అధ్యక్షులు మన్వెల రాజేందర్ ప్రధాన కార్యదర్శి బండారి సంపత్ పటేల్, ఉపాధ్యక్షులు రాంగోపాల్ రెడ్డి, నరసింహ నాయక్, కార్యవర్గ సభ్యులు ఆటో డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న జగిత్యాల టౌన్ పోలీస్

-17వ సారి విజయవంతంగా రక్తదానం చేసిన గొవిందుల జీవన్

జగిత్యాల,జూలై30(నినాదం న్యూస్):

జగిత్యాల జిల్లా టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న గొవిందుల జీవన్, తన ఆపదలో ఉన్నవారికి ఎల్లవేళలా తనపంతు సాయం చేస్తూ అత్యవసర సమయంలో తనపంతు సాయంగా రక్తదానం చేస్తూ ఎన్నో ప్రాణాలను కాపాడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరోసారి రక్తదానం చేసి తన ఔదార్యాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రాణదాత తరపున జీవన్ కి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.



రెండో విడత పంట రుణమాఫీ నిధులు విడుదల

వసవర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

రెండవ విడత పంట రుణ మాఫీ సందర్భంగా వసవర్తి జిల్లాలో 16527 రైతు కుటుంబాలకు రూ. 154.58 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన పంట ప్రకారం 2 లక్షల రుణమాఫీ లో భాగంగా మంగళవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ లో రెండవ విడతగా 6.30 లక్షల రైతు కుటుంబాలకు రూ. 6198 కోట్లు రుణమాఫీ ప్రకటించగా వసవర్తి జిల్లా రైతులకు జిల్లా కలెక్టర్ రుణమాఫీ నిధులు విడుదల చేసారు. ఐ .డి. ఓ.సి. సమావేశ మందిరంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ వహించగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, రైతు సంఘాల నాయకులు, రైతులు, బ్యాంకర్లు హాజరయ్యారు. హైదరాబాద్ లో ముఖ్యమంత్రి రెండవ విడత రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని ఐ.డి. ఓ.సి. లో ఏర్పాటుచేసిన పెద్ద టి.వి తెరల పై పీక్షించారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ వసవర్తి జిల్లాలోని 16527 మంది రైతు కుటుంబాలకు రూ. 154.58 కోట్ల నిధులు రుణ మాఫీ చేస్తూ నిధులు విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మొదటి విడత రుణమాఫీలో లక్ష రూపాయల వరకు జరిగిన రుణమాఫీ జిల్లాలోని



27,066 మంది రైతు కుటుంబాలకు రూ. 145.55 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. మొదటివిడతలో వివిధ కారణాల వల్ల 1140 మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరగలేదు అన్నారు. త్వరలోనే సమస్యను పరిష్కరించుకొని వారి ఖాతాల్లో సైతం రుణమాఫీ జమ చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు.

కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు...

రెండవ విడతలో సైతం అధికారి కార్యలో పేరుకు బ్యాంకు లో ఉన్న పేరుకు తేడా ఉండటం లేదా అకౌంట్ నెంబరు సరిగ్గా రాయకపోవడం వంటి విన్న విన్న సమస్యల వల్ల ఎంపికైనా రుణమాఫీ రాలి పక్షంలో కలెక్టర్లలో



ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 08545-220351 లేదా 08545-233525 కు ఫోన్ చేయవచ్చు అని తెలియజేశారు. ఇప్పుడు విడుదల చేసిన నిధులను రైతుల ఖాతాకు త్వరగా జమ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని బ్యాంకర్లను సూచించారు ఇంత పెద్దమొత్తంలో జరుగుతున్న రుణ మాఫీ కార్యక్రమాన్ని రైతులు అందరూ ఒకచోట గమికాడి సంబంధాలు చేసుకునే విధంగా జిల్లాలోని రైతు వేదికల్లో టి.వి తెరలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయాన్నే జిల్లా కలెక్టర్ పెద్దపంపిడి మండలంలోని మహిళీ గ్రామ శివారులో జరుగుచున్న క్రాఫ్ బుకింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. అనంతరం

పెద్దపంపిడి, నాగవరం రైలివేదికల్లో రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని రైతులు వీక్షించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన టి వి తెరల ఏర్పాటు పరిశీలించారు. రైతులతో మున్పటింది వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకున్నారు. ఒకేసారి ఇంత భారీస్థాయిలో రుణమాఫీ జరగటంతో వసవర్తి జిల్లా రైతు కుటుంబాల ఇళ్లలో పండగ వాతావరణం ఏర్పడింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ వెంప సగేష్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సుధాకర్ రెడ్డి, బీడీ బ్యాంక్ మేనేజర్ కాశక్ షిఖర్, ప్యాక్స్ వైర్లెస్, బ్యాంకర్లు, మండల వ్యవసాయ అధికారులు, రైతు సంఘాల నాయకులు, వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఘట్టమనేని బాబురావు సేవలు మరువలేనివి

నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ కలెక్టర్ ఘట్టమనేని బాబురావు సేవలు మరువలేనివిని లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ లోధన్ అధ్యక్షులు సీమా అధ్యక్షులు సుబ్బారావు, సెక్రటరీ పోశెట్టి అన్నారు. మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మారుతి నగర్ లో గల స్నేహ సాధి ఫర్ రూరల్ రీ కన్వెన్షన్ దివ్యంగాల పాఠశాలలో లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ కలెక్టర్ ఘట్టమనేని బాబురావు 68వ వృత్తినిలో ఆ సందర్భంగా దివ్యాంగ పిల్లలకు అనుప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు సుబ్బారావు, సెక్రటరీ పోశెట్టిలు మాట్లాడుతూ ఘట్టమనేని బాబురావు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ 320 %భజ్ కలెక్టర్ గా పని చేసి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. వారి అడుగుజాడల్లో వారు సూచించిన సేవా మార్గంలో తాము కూడా నడవడం జరుగుతుందన్నారు. చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజినల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాసరావు, జోనల్ క్రెయిన్ సచివ, సభ్యులు రాజ్యలక్ష్మి, రమాదేవి వెంకటలక్ష్మి, సచివ, మంజూష, స్నేహ



సోసైటీ కార్యదర్శి ఎస్. సిద్దయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ కు సమ్మె నోటీసు అందజేత

నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కు నిజామాబాద్ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయి యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు దండి వెంకట్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం సమ్మె నోటీసు అందించారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని వాలర్ సస్టెం, స్ట్రీట్ లైటింగ్, గార్డెన్, ఫిల్టర్ బెడ్స్ లలో పనిచేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికులకు జీవన నెంబర్ 60 ప్రకారం కనీస వేతనం రూ.19,500 ఇవ్వాలని ఉండగా రూ.16,500 వేతనం అమలు చేస్తున్నారన్నారు. గత సంవత్సర కాలంగా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కు జీవో 60 ప్రకారం కనీస వేతనం రూ.19,500 ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ వినతి పత్రాలు అందించామన్నారు. ఇదే విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కి, లేబర్ కమిషనర్ కి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ లకు వినతి పత్రాలు అందించినట్లు తెలిపారు. అయినా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నుండి కనీస స్పందన రాకపోవడంతో, కార్యక్రమాలను అనుసరించి చట్టబద్ధంగా సమ్మె నోటీసు ఇవ్వాలని నిజామాబాద్ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయి యూనియన్ జనరల్ ఓడీ సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సమ్మె నోటీసు ఇచ్చిన 15 రోజుల లోపు కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ. 19,500 అమలు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించకపోతే ఆగస్టు మొదటి వారంలో ఎప్పడైనా కార్మికులు సమ్మెలోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



బహుజన లెక్క బ్రేడ్ యూనియన్ బీబీ లీయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సబ్బని లత, మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయి యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల రాజేందర్, నాయకులు రావూల్, మురళి, వసంత్ తదితరులున్నారు.

డంపింగ్ యార్డు తొలగించాలని కమిషనర్ కు వినతి

జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని ఆటోనగర్ సమీపంలో సర్వే నెంబర్ 275,76,77,78 లో 2006 సంవత్సరంలో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సుమారు 300 నిరుపేద కుటుంబాలకు నివేషణ స్థలం మంజూరు చేసి పట్టాలు ఇచ్చింది. ఈ స్థలాలలో కొంతమంది ఆర్థిక సౌకర్యం కలిగిన వారు నిర్మాణాలు చేపట్టారు. సోమవ తేదీని వారు జమ్మికుంటలో కిరాయిలో జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. కాగా, నిరుపేదలకు వంటివే చేసిన నివేషణ స్థలాలను ఆక్రమించి ఆ స్థలంలో డంపింగ్ యార్డ్ నిర్మించి చెత్తను పోరేస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న సదరు బాధితులు అప్పటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల చుట్టూ చెప్పులు అరిగేలా తిరిగిన ఎవరూ పట్టించుకోకపోగా, బీదరింపులకు గురయ్యారని తెలిపారు. ఈ విషయమై తమకు న్యాయం చేయాలని మంగళవారం బాధితులు జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ మామూర్ల ఆయోజ్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు.కమిషనర్ ఆయోజ్ మాట్లాడుతూ ఈ విషయమై పరిశీలించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు వెల్లడించారు. తమకు ప్రభుత్వం తోటాయించిన స్థలమను డంపింగ్ యార్డుకు వాడుకుంటామని తెలిపారు. అయితే తమకు నిరుపేదలకు తోటాయించిన స్థలంలో తీసుకోలేమని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా నివేషణ స్థలాలు కట్టోయిన పలువురు బాధితులు మాట్లాడుతూ 2006లో నిరుపేదలకు తోటాయించి ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేసింది. నేడు మళ్లీ నిరుపేదల సంక్షేమం కోర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందని



చెప్పారు. కాబట్టి తమపై దరయతని ఇక్కడినుండి డంపింగ్ యార్డ్ ను తక్షణమే తరలించాలి, మా నివేషణ స్థలాలు మాకు అప్పగించి న్యాయం చేయాలన్నారు. లేనియెడల ఇక్కడే తాము టెంటు వేసుకొని నిరాహార దీక్షకు దిగుతామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో షమీం, వడ్లకొండ వసంత్, స్వరూప, సుమతి, కమల, సమత, మణిమ్మ, అనంత, సరోజన, శారద సంకోచ్ రమ విజయ, మల్లీశ్వరి శ్రీలత, రమ, సత్తిమ్మ సారమ్మ రాజేందర్, పాపమ్మ, భద్రయ్య,నాగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, చిట్టి పుల్లెలు, ఎస్ సమ్మయ్య, శంకర్, అనిల్, గూడపు రమా, కర్ణాపత్ని, కనకం సరోజన, మల్లీశ్వరి, చిట్టాల విజయలక్ష్మి, ఇల్లంపల్లె శారద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమకారులపై రాళ్ళు రువ్విన చరిత్ర ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిది

జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్):

మానుకోట్లో ఉద్యమ కారులపై రాళ్ళు రువ్విన వ్యక్తి ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అని ఇల్లంకంటుల దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ దేవినీ కోటి అన్నారు. మంగళవారం జమ్మికుంట లో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం ప్రాణాలు సైతం లెక్క చేయకుండా పోరాడటం జరిగిన కోసం ప్రాణాలు సైతం లెక్క చేయకుండా రాష్ట్ర సాధన ద్వేయంగా పని చేసిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. కళ్ళల్లో పెప్పర్ స్ప్రే కట్టిన కూడా ఏ మాత్రం వెనుకడుగు వేయలేదన్నారు. ఆలాంటి వ్యక్తిత్వం ఉన్న మంత్రిపై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తే ప్రజలే తగిన



బుద్ధి చెప్పే రోజు వస్తుందన్నారు. మంత్రిపై లేని పోని విమర్శలు చేసి మీడియాలో హైలెట్ కావాలని కౌశిక్ రెడ్డి చూస్తున్నారన్నారు. దళిత మహిళ మంత్రి అని చూడకుండా నిలవ అసెంబ్లీలో ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం బాధాకరం అన్నారు. ఇలాంటి వ్యక్తులను అసెంబ్లీ నుండి బహిష్కరించాలని అవసరం ఉందన్నారు. గతంలో మహిళ గవర్నర్ అని కూడా చూడకుండా చెప్పారని పదజాలంతో దూషించాడని గుర్తు చేశారు. ఒక ఎమ్మెల్యే లాగా హుందాగా వ్యవహరించకుండా బీద రొడిలా మాట్లాడుతూ చూసిన ప్రజలు అసహించుకుంటున్నారని, అయిన ఆతడి వ్యవహార శైలిలో మాత్రం మామూలు రావడం లేదన్నారు.

సింగాపూర్, తుమ్మనపల్లి గ్రామాల్లో ఎమ్మార్పీఎస్ జెండా ఆవిష్కరణ

జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్):

ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు ఆవిర్భవించి 30 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మాన్యూల్ మండల కృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు పల్లె పల్లెలో దండోరా జెండా ఆవిష్కరణ లో భాగంగా మహిళా సోషల్స్ ప్యాక్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తునికే వసంత్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఉదయం మాజూరా కోసం మండలంలోని సింగాపూర్ గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జెండా నాయకులు రుద్రాపురా రామచంద్రం మాదిగ జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. జెండా ఆవిష్కరణలో ఎమ్మార్పీఎస్ కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ ఇంజం వెంకటస్వామి మాజూరాబాద్ ఎంపిఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లోంకాల రాజ్ కుమార్ల పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా తుమ్మనపల్లి గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మారేపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. అనంతరం

జరిగిన సమావేశంలో రుద్రాపురా రామచంద్రం మాదిగ మాట్లాడుతూ షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉమ్మడి రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ న్యాయబద్ధమైన పోరాటం గత 30 సంవత్సరాల నుండి జరుగుతుందని మాన్యూల్ మండలకృష్ణ మాదిగ పిలుపునుండకొని కరీంనగర్ జిల్లాలో మాజూరాబాద్ డివిజన్ లో నిరంతర పోరాటం జరుగుతుందని మాదిగ, ఉప కులాలకు న్యాయమైన వాటా దక్కటం కోసం పోరాటంలో భాగంగా మాజూరాబాద్ మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో మాదిగ దండోరా జెండా ఆవిష్కరణ జరుగుతుందని వివరించారు. కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం వర్గీకరణ చేస్తామని మాదిగల విశ్వాసం మహిళా వర్గం లక్షలాది ఉంది మాదిగల సాక్షిగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకుని మాదిగ ఉప కులాల న్యాయం చేయాలని విన్నవించారు.ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కలవల సంపత్ , కలవల వీరస్వామి , మాజీ సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

మల్కాలలో రైతు నేస్తం



మల్కాల, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్) :

మల్కాల మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో మంగళవారం రైతు నేస్తం కార్యక్రమాన్ని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు నిర్వహించారు. రెండో విడత రుణమాఫీ లక్ష 50 వేల వరకు మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతుల రుణాల ఖాతాకు జమ చేయగా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి రైతులకు రుణమాఫీ ఇచ్చిన విషయాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాల సింగిల్ విండ్ క్రెయిన్ ముఖ్యులు రామలింగారెడ్డి, వైస్ క్రెయిన్ మ్యాక లక్ష్మణ్, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు కారుణ్య, మంజూ, శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ నాయకులు లక్ష్మారెడ్డి, బిత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, అల్లూరి రాజేందర్ రెడ్డి, తాడిపాముల జగదీశ్వర్ అనేశంపు వంటి, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

మానకొండలో ఇసుక ట్రాక్టర్ల తనిఖీ



కరీంనగర్, జూలై 30(నినాదం న్యూస్) :

మానకొండలో మండల కేంద్రంలోని తూర్పు దర్వాజా వద్ద స్థానిక సిబి గడ్డం సదస్ కుమార్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఉదయం పోలీసులు ఇసుక వాహనాలను తనిఖి చేశారు. ఇసుక ట్రాక్టర్లకు, సరైన దృవపత్రాలు, లైసెన్స్ లేకుండా మైసర్లు వాహనాలు నడిపితే కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని సిబి సదస్ కుమార్ హెచ్చరించారు.ఈ తనిఖీలో సిబి పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ములుకనూరు రైతు వేదికలో

రుణ మాఫీ సంబరాలు

భీమచేపపల్లి జూలై 30 (నినాదం న్యూస్):

రెండవ విడత రుణమాఫీ రైతుల రుణ ఖాతాల్లో జమ కావడంతో మానుకోండ జిల్లా భీమచేపపల్లి మండలం ములుకనూరు రైతువేదికలో మంగళవారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయాధికారులు హాజరై రైతులు, ప్రజలకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రుణమాఫీపై వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు ఊసకోయల ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో సైతం రైతు సంక్షేమానికి పెద్దపాటు వేసినదని, ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి రెండవ విడత రూ. 1.50 లక్షల రైతుల రుణ ఖాతాల్లో జమచేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి ఆశ్రుల్ పాపా, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిట్టెంపెల్లి బలయ్య, బ్యాంకు అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు

సి.ఐ.టి.యు నాయకులు ముందస్తు

అరెస్టులను ఖండిస్తున్నాం

ముసగాల, జూలై 30 (నినాదం న్యూస్):

గ్రామపంచాయతీ కార్యక్రమాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళుతున్న కార్యకులను ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం నిర్బంధించడం సరైనవిధి కాదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మందిరినాకే ఈ ప్రభుత్వం కార్యకుల సమస్యల పరిష్కరించ కుండా జాప్యం చెయ్యాలని చేస్తుందని జాప్యం చేస్తే గత ప్రభుత్వానికి వట్టి గతే పడుతుందన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రా

టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాలలో సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన



జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): ఇల్లందకుంట మండలంలోని టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాలలో “శిక్షా సప్తా హాంబిం రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇల్లందకుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య బృందం చేసిన సీజనల్ వ్యాధులపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ తులసి దాస్ మాట్లాడుతూ, సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల విద్యార్థులు తమ వంసరాలను పంపిణీ చేయాలి. ఉపయోగకరంగా ఉండేలా వ్యాధులను నివారించేందుకు శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని సాధ్యమైనంతవరకు తమ వంసరాలను తడి లేకుండా చూసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ తులసిదాస్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి సీతలవతి వైద్యాధికారి కార్తీక్ కళ్యాణ్ గారు పాల్గొన్నారు.

మరణించిన స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

-స్నేహం అంటే ఇదే అని నిరూపించిన బాల్యమిత్రులు



జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): ఇల్లందకుంట మండలం మల్లాల గ్రామానికి చెందిన ఇసుగాల రామస్వామి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మృతి చెందిన రామస్వామి కి భార్య ఒక పాప ఉన్నారు. రామస్వామి మృతితో అతని చిన్ననాటి మిత్రుడు ఆ కుటుంబానికి తమ వంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించాలని తపనతో రామస్వామి తో చిన్నప్పుడు చదువుకున్న స్నేహితులు అందరూ కలిసి మానవతా దృక్పథంతో రామస్వామి కుటుంబానికి 50000 రూపాయలు జామచేసి డాక్ట్ ఆఫీస్ లో ఫిక్సెడ్ డిపాజిట్ చేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ స్నేహితుడు బ్రతికి ఉన్నప్పుడు స్నేహం చేయడం కాకుండా చనిపోయిన తర్వాత ఆ కుటుంబానికి అండగా నిలవడానికి సహకరించిన మా చిన్ననాటి మిత్రులందరికీ ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని మేకరపై అని ఆర్కైవ్లో ఉపేష్ సర్వే అధికారి పరీష్ నవీన్ సతీష్ రత్నాకర్ అశోక్ రాజు ప్రారంభించి రాజేందర్ తదితరులు కలిసి అందించారు.

మైనర్ బాలిక్పై అత్యాచారం

- నిందితునికి 20 ఏళ్ల కఠిన కారాగార శిక్ష
రూ 5000 జరిమానా
బాధిత మైనర్ బాలిక్పై 3 లక్షల రూపాయలు పరిహారం.

జగిత్యాల, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): జగిత్యాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చెందిన 4 సంవత్సరాల మైనర్ బాలిక్ తన ఇంటి దగ్గరలో గల కిరణం ఫాస్ట్ లో తన అన్న తో కలిసి తిను బండలాలను కొనుక్కొని ఇంటికి వెళ్తున్న సమయంలో అదే గ్రామానికి చెందిన నిందితుడు కండ్ల రమేష్ బాబు మాయను 32 సంవత్సరాలా అనే వ్యక్తి మైనర్ బాలిక్ అన్నను కిరణం ఫాస్ట్ లోకి వెళ్లి బుర్రాబా కొనుక్కొని రమ్మని పంపించి మైనర్ బాలిక్ను ఇంటికి తీసుకువెళ్లి అత్యాచారం చేయగా మైనర్ బాలిక్ అన్ను మిని అక్కడికి వచ్చిన మైనర్ బాలిక్ అన్న ఆ సందర్భం చూసి అరచా పక్కన ఉన్న వారందరూ అందరూ వచ్చేసరికి నిందితుడైన రమేష్ బాబు పారిపోయాడు. బాలిక్ తల్లి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీస్ చట్టం కింద జగిత్యాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పటి ఎస్సై సతీష్ కేసు నమోదు చేయగా సర్టిఫైడ్ ఇన్వెస్టిగేటర్ రాజేశ్వర్ కృష్ణ కుమార్ కేసును విచారించారు. పిఠి కేంద్ర ద్వారా అధికారులు నాక్కులను ప్రవేశపెట్టగా సాక్షులను విచారించిన న్యాయమూర్తి నీలిమ ఈ నెల 24 న నిందితుని పై నేరం రుజువు కాగా నిందితుడికి 20 సంవత్సరాల కఠిన కారాగార శిక్ష రూ. 5000 జరిమానా, బాధిత బాలిక్కు 3 లక్షల రూపాయల పరిహారం చెల్లించాలని తీర్పునిచ్చారు. ఈ కేసులో తప్పకుండా శిక్ష పడకుండా గమనించిన నిందితుడు కండ్ల రమేష్ బాబు 24 న కోర్టుకు హాజరు కాకుండా తప్పించుకుని తిరుగుతుండే విషయం తెలుసుకున్న న్యాయమూర్తి నీలిమ జిల్లా జడ్జి నిందితుడు పై వారెంట్ జప్తూ చేయగా తరగవారం పోలీసులు నిందితుడు అయిన కండ్ల రమేష్ బాబు పట్టణానికి జైలుకు తరలించారు. ఈ కేస్ లో పిఠి మల్లికార్జున్, ఇన్వెస్టిగేషన్ ఆఫీసర్ గా సి.బి.ఎ. రాజేశ్వర్, కృష్ణ కుమార్ ఎస్సై సతీష్, ఎస్.బి.రాజు నాయక్, కోర్ట్ కానిస్టేబుల్ నరేష్, కానిస్టేబుల్స్ కిరణ్, రాజు, మమత లు నిందితునికి శిక్ష పడడంలో కోర్టుకు సాక్షాదరాలు అందించడంలో ప్రముఖ పాత్ర వహించారు. పై కేసులో నిందితునికి శిక్ష పడటంలో కృషి చేసిన పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్సై అశోక్ కుమార్ అభినందించారు.

చొప్పండం పట్టణ కేంద్రంలో చలో డిప్లీ పోస్టర్ అవిష్కరణ

-బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నర్సింహారావు శ్రీనివాస్



కరీంనగర్, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యభద్ర సభ్యులు ఆర్ కృష్ణ నాయకత్వంలో వచ్చేనెల 5, 6, 7 తేదీల్లో చలో డిప్లీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నర్సింహారావు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు గుంటి స్వరూప అధ్యక్షులతో చొప్పండం పట్టణ కేంద్రంలో చలో డిప్లీ పోస్టర్ అవిష్కరణ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ముఖ్యఅధికారి బీసీ సంక్షేమ సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిగుర్ల శ్రీనివాస్, బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నర్సింహారావు శ్రీనివాస్ హాజరై పట్టణ కేంద్రం చొప్పండం పోస్టర్ అవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యభద్ర సభ్యులు శ్రీ ఆర్ కృష్ణయ్య గారు నాయకత్వంలో వచ్చేనెల ఆగస్టు 5, 6, 7 తేదీల్లో చలో డిప్లీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్టీలకు అతీతంగా బీసీలందరూ ఏకమై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ యువజన సంఘం కరీంనగర్ నగర అధ్యక్షులు అనుమా సునీల్, బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నల్లగొని శ్రీనివాస్, బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాల్ వేణుగోపాల్, నిట్ట శ్రీనివాస్, అమరగండ శ్రీనివాస్, రమ బీసీ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రెండవ విడతలో 6 లక్షల 40 వేల మంది రైతులకు రూ. 6,190 కోట్ల రుణమాఫీ

- ఆధార ప్రామాణికంగానే రైతు రుణ మాఫీ
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా జరిగిన రైతు రుణమాఫీ రెండవ విడత నిధుల విడుదల వీడియో కాన్ఫరెన్స్
ద్వారా పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్
లక్షన్నర వరకు ఉన్న రైతుల రుణమాఫీ పూర్తి
వ్యవసాయం దండగ కాదు
వ్యవసాయం పండుగ
రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పాల్గొన్నారు. రైతు రుణమాఫీ సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని పలు రైతుల నుంచి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫీడ్ బ్యాక్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయం దండగ కాదు వ్యవసాయం పండుగ అనే నిరూపించేందుకు రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమంలో మరి విడత కింద 1,50,000 వరకు ఉత్పాదక కార్యకర్తలకు రుణమాఫీ నిధులను ఈ రోజు విడుదల చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతు దేశంలో ఏ మూలాలా ఉన్న 10 మందికి ప్రయోజనం చేకూరాలని పంట రుణాలు తీసుకొని వచ్చి అసలైన అడుక్కోవాలని ఆరవ వార్షిక కార్యక్రమం శ్రీవతి గౌడ్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ప్రణవ్ బాబును కలిసి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నరేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గతంలో హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో అభివృద్ధి పనుల కొరకు సుమారు 50 లక్షల రూపాయలు నిధులు అవసరమవుతాయి అని మంత్రి ప్రభాకర్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళమని అందులో భాగంగానే మంగళవారం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ సమస్యలు వివరించి ప్రణవ్ బాబును కలిసి మంత్రి

ప్రకటించామని, ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నేడు రైతు రుణమాఫీ అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆర్థిక సంక్షేమంలో రాష్ట్రం ఉన్నప్పటికీ రైతులకు 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తున్నామని, మొదటి లక్ష రూపాయల వరకు రుణాలు ఉన్న దాదాపు 11 లక్షల 30 వేల మంది రైతులకు 6098 కోట్ల రుణమాఫీ నిధులను జూలై 18న విడుదల చేశామని, నేడు రెండవ విడత క్రింద లక్షన్నర వరకు రుణాలు ఉన్న 6 లక్షల 40 వేల మంది రైతులకు 6190 కోట్ల రుణమాఫీ నిధులను విడుదల చేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. దేశంలో ఆహార భద్రత చట్టం, విత్తన సబ్సిడీ ఎరువుల సబ్సిడీ, వ్యవసాయ పనిముట్ల సబ్సిడీ, ఉచిత కరెంటు, ప్రతి రుణమాఫీ, పంటల బీమా, రైతుల పనిముట్ల రైతులకు ఉచితంగా అందజేయడం వంటివి ప్రభుత్వమే సీఎం పేర్కొన్నారు. అగస్టు నెలలో రెండు లక్షల వరకు రైతుల రుణమాఫీ పూర్తి చేసి రైతులకు రుణ విముక్తి కల్పిస్తామని, దేశానికి స్వాతంత్ర్యం అమలు చేస్తున్న రైతులకు రుణాలను సువిధంగా వసూలు చేయడం ప్రభుత్వం లక్ష్యం అని తెలిపారు. 75 సంవత్సరాల స్వాతంత్ర్య భారతదేశ చరిత్రలో 31 వేల కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీ దేశంలో ఏ ఇతర రాష్ట్రం చేయలేదని, తెలంగాణ మాత్రమే భారీ ఎత్తున రైతులకు రుణాలు మాఫీ చేస్తుందని సీఎం పేర్కొన్నారు. రైతుల

జమ్మికుంట హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీని ఆదుకోండి

- భారీ వర్షాలతో కాలనీకి పెను ప్రమాదం
నిధులు మంజూరు చేయాలని చేయాలని ప్రాజెక్టు వివరించి

జమ్మికుంట, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): తలూ మారిన జమ్మికుంట హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ తలూతలు మాత్రం మారడం లేదు. చినుకు పడితే పడుకుతున్న హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీనివాసులు. గతంలో కురిసిన భారీ వర్షాలతో హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ చాలావరకు నీల మునిగి ఎన్నో కుటుంబాలను రోడ్డు మీద పడేలా చేశాయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ నిధులు మంజూరు చేసి కాలనీ ప్రజలను అడుక్కోవాలని ఆరవ వార్షిక కార్యక్రమం శ్రీవతి గౌడ్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ప్రణవ్ బాబును కలిసి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నరేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గతంలో హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో అభివృద్ధి పనుల కొరకు సుమారు 50 లక్షల రూపాయలు నిధులు అవసరమవుతాయి అని మంత్రి ప్రభాకర్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళమని అందులో భాగంగానే మంగళవారం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ సమస్యలు వివరించి ప్రణవ్ బాబును కలిసి మంత్రి



దృష్టికి తీసుకువెళ్లి నిధులు మంజూరు చేసేలా కృషి చేయాలని కోరారు. నరేష్ గౌడ్ తెలిపారు. వర్షాలం వచ్చిందంటే హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ ప్రజలు ప్రాణాలను అర్పించే పరిస్థితి ఉంటుందని ఇప్పటికే మంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి సారించి నిధులు మంజూరు చేస్తే హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ ప్రజలు సంపూర్ణంగా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మికుంట కాంగ్రెస్ పార్టీ చట్టణ అధ్యక్షుడు సుంకరి రమేష్ తో పాటు కాంగ్రెస్ నేత గడ్డం దీక్షిత్ ఉన్నారు.

లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ బొమ్మకల్ ఆధ్వర్యంలో అల్యాహారం వితరణ



కరీంనగర్, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): అయ్యన్ క్లబ్ ఇంటర్వెన్షన్ డైరెక్టర్ బాబు రావు గట్టుమనేని జన్మదిన సందర్భంగా లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కరీంనగర్ బొమ్మకల్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఇంటికి బట్టి నందు అల్యాహారం వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. లైన్స్ క్లబ్ ఇంటర్వెన్షన్ డైరెక్టర్ బాబురావు గట్టుమనేని జన్మదినం సందర్భంగా లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కరీంనగర్ బొమ్మకల్ సీనియర్ ఆధ్వర్యంలో వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వర్ణాక్షరం హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ నందు అల్యాహారం వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జోన్ వైర్లను వింతల కిషన్ పబ్లిక్ సెక్టర్ టోటల్ కాలనీ టెక్నాలజీస్ కంపెనీ వారి వారు అల్యాహారం వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ప్రెసిడెంట్ మంద వెంకటరమణారెడ్డి గుడ రమణారెడ్డి బిల్లం నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. లైన్స్ క్లబ్ ఇంటర్వెన్షన్ డైరెక్టర్ బాబురావు గట్టుమనేని జన్మదినం సందర్భంగా లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కరీంనగర్ గుంటూరు పల్లె అల్యాహారం కమిటీ బాల కుటీర్ హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ నందు అల్యాహారం వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ప్రెసిడెంట్ నాదెం భూమయ్య జోన్ వైర్లను వింతల కిషన్ పబ్లిక్, ట్రైబల్ నాయిసేని రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ కామిద్ రే నరేంద్రరెడ్డి, జోన్ వైర్లను వింతల కిషన్ పబ్లిక్ బిల్లు రాజేందర్, మానసేని చక్రధర్, ఆసీరి సుమన్, బోధ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిల్లులు చెల్లించండి మహాప్రభో



వెల్లూరు, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): తాము చేసిన అభివృద్ధి పనులకు బిల్లులు చెల్లించాలని మండలంలోని తాళా మాజీ సర్పంచులు ప్రభుత్వాన్ని అభ్యర్థిస్తున్నారు. మండలంలోని పలువురు మాజీ సర్పంచులు తమ హయాంలో జరిగిన రైతు వేదికల నిర్మాణం, మన ఊరు మన బిడ్డ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలలు అధునికీకరణ, క్రీడా ప్రాంగణాలు, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, డైరీ డ్రైనేజీల నిర్మాణం, తదితర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అప్పులు చేసి మరీ నిర్మించామని, నెలలు గడుస్తున్నా తమకు బిల్లులు, గౌరవ వేతనం రావడం లేదని మండలంలోని పలు గ్రామాల తాళా మాజీ సర్పంచులు గంగుల నగేష్, వెంకటేశ్వర్లు స్వరూప స్వామి, రామకృష్ణ లావణ్య సనీల్, ధ్యాసపల్లి లక్ష్మి ఎల్లయ్య, కొమ్మల రాజాబాబు, బోడకుంటి రమేష్, కొమ్మల విద్యాసాగర్, నక్క మోహన్ రవిశేఖర్, రవి, చెల్లెల్ల సురూప రామచందర్, తదితరులు ఎంపీడివో రవీందర్ రెడ్డి కి వివరించారు. గత ప్రభుత్వ ఒత్తిడి మేరకు అప్పులు చేసి మరీ గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు పెరిగిపోతున్నాయని, వెంటనే చెల్లించాలని, లేనిచోట తమకు రావలసిన బిల్లులు చెల్లించాలని, లేనిచోట తమకు చాచే శరణ్యమని పలువురు తాళా మాజీ సర్పంచులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మాజీ ప్రజా ప్రతినిధుల అభ్యర్థనను ఉన్నతాధికారి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఎంపీడి. అన్నారు.

యువతకు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగాల కల్పనకు సర్కారు ప్రత్యేక కృషి

- స్కాలర్ యూనివర్సిటీలో ఏటా 20 వేల మందికి శిక్షణ
అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం బిల్లు ప్రవేశపెట్టడంపై కాంగ్రెస్ నేత వెలిచాల రాజేందర్ రావు హర్షం



ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించే సమున్నత లక్ష్యంతో ప్రయత్నే సంస్థల భాగస్వామ్యంతో స్కాలర్ యూనివర్సిటీని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. ఉపాధి అవకాశాలను రంగాలకు సంబంధించి వివిధ కోర్సులను ఈ యూనివర్సిటీలో అమలు చేస్తుందని చెప్పారు. ఏటా 20 వేల మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇప్పేలా దీనిని తీర్చిదిద్దమన్నారు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రజా పాలన సాగిస్తుందని చెప్పారు. పదేండ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరుద్యోగులతో వెలుగుతున్నారని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ సమస్య నిర్మూలన లక్ష్యంగా ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పించేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నదని వెలిచాల రాజేందర్ రావు తెలిపారు.

పాత్ర ఎంతో అని మేము అడుగుతున్నాం. దళితలు కాపాడవలసిన చట్టాల్లో దళితులను నేరస్తులను చేస్తే ఈ సమాజంలో ప్రజాస్వామ్యం ఉండాలి? లేదా? నాగార్జున రైర్ పుల్లార ప్రభాకర్ రావుకు ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరో తెల్లాలని ఎవరెవరు ఆ కుట్రలో భాగస్వాములైనారో తెల్లాలని నా అనుచరుడే దబ్బలు అడిగి ఉంటే నాపై కూడా కేసు నమోదు చేయాలని, లేదా నాగార్జున రైర్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రావు కుట్ర చేసి ఉంటే తనపై కేసు నమోదు చేయాలని ఈ కేసులో పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి నిజ నిజాలు తెల్లాలని పోలీసులకు విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది.

బీసీల పట్ల సర్కార్ చిన్నచూపు హామీల పట్ల నిర్లక్ష్యం

- బీసీ డిక్షరేషన్లు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం
కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన కార్యక్రమంలో ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నెట్ట శ్రీశైలం



కరీంనగర్, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం మైగ ఉన్న బీసీ వర్గాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిన్నచూపు చూస్తుందని, ఇటీవల ప్రకటించిన బడ్జెట్ లో బీసీలకు కేవలం 9,200 కోట్లు కేటాయింపి తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని, బీసీలకు ఇచ్చిన హామీలు, కామరెడ్డి బీసీ డిక్షరేషన్ ను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఘోరంగా విఫలమైందని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాధి కృష్ణారెడ్డి, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నెట్ట శ్రీశైలం అన్నారు. బీసీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, కామరెడ్డి బీసీ డిక్షరేషన్ ను అమలు చేయాలని, బడ్జెట్లో బీసీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన తీవ్ర అన్యాయం మోసానికి నిరసనగా బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ మంత్రి దుద్దిక్ కల్లెర్ల బాబు ఈ బిల్లును సభలో ప్రవేశపెట్టాలని తెలిపారు. విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ అందించి, కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇద్దరి

ఉపాధ్యాయుల సేవలు వెలకట్టలేనివి

వెల్లూరు, జూలై 30 (నినాదం స్పృహ): గత పది సంవత్సరాలుగా పాఠశాలలో విద్యాబోధన అందించి అనేకమంది విద్యార్థులను సర్కారులో నడిపించిన ఉపాధ్యాయుల సేవలు వెలకట్టలేని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగంలో బదిలీలు సహజమని గౌడిసెల పేట తాళా మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు రామకృష్ణ అన్నారు. ఎంపీడి మండలంలోని గౌడిసెల పేట ప్రాథమిక పాఠశాలలో గత 11 సంవత్సరాల నుండి ఉపాధ్యాయులుగా సేవలందించిన గౌడి వెంకటేశ్వర్లు మునింగి, చంద్రశేఖర్ బదిలీపై వెళ్లడంతో మంగళవారం ఘనంగా న్యాయించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ, గత 11 ఏళ్లుగా విద్యార్థులను విద్యార్థులకు విద్యార్థులు చేశారు. తల్లిదండ్రుల మున్నగు పొందిన మునింగి సేవలు గొప్పయిన కొనియారారు. అనంతరం ఘనంగా న్యాయం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు పద్మనాభం, ఉపాధ్యాయులు ప్రవతి, వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్, ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్ రాజేశ్వర్, నాయకులు, నంద కనకయ్య, మురారు మహేందర్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోంగూర తింటే.. ఈ సమస్యలకు చెక్ పెట్టొచ్చు..!



గోంగూరలో విటమిన్ సి, విటమిన్ ఎ, విటమిన్ బి 1, విటమిన్ బి2, విటమిన్ బి 9, మెగ్నీషియం, కాల్షియం, ఫాస్ఫరస్, పొటాషియం, ఐరన్, రైబోఫ్లేవిన్, కెరోటిన్లు ఉన్నాయి. ఇవన్నీ కూడా ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది. మనకు రోజూవారీగా కావాల్సిన విటమిన్ సిలో 53 శాతం గోంగూరలో ఉంటుంది. ఇది రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది. కాబట్టి, వారంలో రెండు సార్లుగా గోంగూర తింటే చాలా మంచిది. గోంగూర పూలు దంచి అరకప్పు రసం చేసి దాన్ని వడకట్టి దానిలో అరకప్పు పాలు కలిపి ఉదయం, సాయంత్రం రెండుపూటలా తాగితే, కంటికి మంచి జరుగుతుంది. గోంగూర అకుల పేస్టును తలకు పట్టించి కొంతసేపు అయ్యోక స్నానం చేయాలి. దీనివల్ల జుట్టు రాలడం, చుండ్రు సమస్య తగ్గుతుంది. గోంగూరలో పొటాషియం, మెగ్నీషియం ఉంటాయి. వీటిని తీసుకోవడం వల్ల హైబీపిని తగ్గిస్తుంది. వారంలో మూడు, నాలుగు సార్లు తీసుకుంటే.. హైబీపిని పూర్తిగా కంట్రోల్ చేస్తుంది. దగ్గు, ఆయాసం, తుమ్ములతో బాధపడేవారికి గోంగూర ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. ఈ సమస్యతో బాధపడేవారు గోంగూర తినడం వల్ల ఫలితం ఉంటుంది. గోంగూరలో ఉండే క్లోరోఫిల్ క్యాన్సర్ కణాల పెరుగుదలని కంట్రోల్ చేస్తాయి. కాబట్టి, ఈ గోంగూరని పళ్ళెం తినొచ్చు. అంతే కాకుండా దీనిని పులిహారలా చేసుకుని కూడా తినొచ్చు. గోంగూర నుంచి తీసిన జీగురును నీటిలో కలిపి తాగితే విరేచనాలు తగ్గుతాయి. పీరియడ్స్ సమయంలో మహిళలు కాళ్ళు లాగడం, నడుం వంటి సమస్యలతో బాధపడుతుంటారు. నీరసంగా ఉంటారు. ఇలాంటి సమయంలో గోంగూర తినడం వల్ల వారి శరీరానికి శక్తి లభిస్తుంది. ఎముకలను దృఢంగా ఉంచడంలో, విరిగిన ఎముకలు త్వరగా అతుకునేలా చేయడంలో గోంగూర ఉపయోగపడుతుంది. గోంగూరలో మెగ్నీషియం, ఫాస్ఫరస్, కాల్షియం పుష్కలంగా ఉంటాయి. దీనిని తీసుకోవడం వల్ల ఎముకలు బలంగా మారుతుంది. అంతేకాదు, ఈ గోంగూరని తీసుకోవడం వల్ల జుట్టు ఆరోగ్యం మెరుగ్గా మారుతుంది. దీంతో డ్రాప్స్ అయిన హేయి అరోగ్యంగా నిగనిగలాడుతుంది.

పీరియడ్స్ సమస్యల నివారణకు ఆయుర్వేద చిట్కాలు

అమ్మాయిల వయస్సు పెరిగే కొద్దీ వారి శరీరంలో అంతర్గతంగానూ, బాహ్యంగానూ అనేక మార్పులు వస్తుంటాయి. ప్రత్యేకించి యుక్తవయస్సులో ప్రవేశించినప్పుడు శారీరంలో హార్మోన్ల మార్పులు తెలుస్తాయి. వాటిలో ఒకటి పీరియడ్స్ అమ్మాయిల్లో రుతుక్రమం అనేది గర్భం దాల్చే సామర్థ్యాన్ని పొందడంలో మొదటి మెట్టును సూచిస్తుంది. ఫలితంగా ప్రతి నెలా రుతుక్రమం వస్తుంది. అమ్మాయిల హార్మోన్ల వ్యవస్థ మొత్తం శరీరంపై

ప్రభావితం చూపిస్తుంది. పీరియడ్స్ కారణంగా వీరిలో త్వరగా ఐరన్ కూడా లోపిస్తుంది. కాబట్టి ఈ సమయంలో పోషకాలు అధికంగా ఉండే ఆహారం తీసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. చాలా సార్లు మహిళలు పీరియడ్స్ లేదా మెనోపాజ్ కారణంగా అనేక శారీరక సమస్యలను ఎదుర్కొంటారు. కేవలం కొన్ని సాధారణ ఆహారాలతోనే ఐరన్ లోపాన్ని అధిగమించవచ్చుంటున్నారని ప్రయోగ ఆయుర్వేద నిపుణులు. ముఖ్యంగా ఉసిరికాయలో పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. ఇది మహిళలకే కాకుండా పిల్లలు, వృద్ధులకీ సహా అన్ని వయసుల వారికి కూడా చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. రోజూవారీ ఆహారంలో పచ్చి ఉసిరి లేదా ఉసిరి పొడి లేదా ఉసిరి రసం ఏదైనా తీసుకోవచ్చు. బలహీనత నుంచి రక్షణను సమస్య



రాత్రిళ్లు చేసే ఈ పొరబాట్లు మీ ఒంటికి కొలెస్ట్రాల్ ను అమాంతం పెంచేస్తాయి..! వెంటనే మానేయండి

నోటికి రుచికరమైన ఆహారం ఆరోగ్యానికి ఎల్లప్పుడూ కీడు తలపెడుతుంది. ముఖ్యంగా వేయించిన ఆహారంలో కొలెస్ట్రాల్ విపరీతంగా పెరుగుతుంది. దీంతో చిన్న వయసులోనే కొలెస్ట్రాల్ బారిన పడే వారి సంఖ్య నానాటికీ పెరుగుతోంది. నేషనల్ ఫర్ బయోటెక్నాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ నిర్వహించిన సర్వే ప్రకారం.. భారతదేశంలో 52 శాతం మంది చెడు కొలెస్ట్రాల్తో బాధపడుతున్నారు. కొలెస్ట్రాల్ నియంత్రణలో లేకుంటే పెను ప్రమాదం. దీనివల్ల గుండెపోటు వచ్చే అవకాశం పెరుగుతుంది. అందరికీ తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం వల్ల ప్రమాదం నుంచి బయటపడొచ్చు. దానికోసం పాటు కొన్ని రోజూవారీ అలవాట్లను కూడా మార్చుకోవాలి. రాత్రిపూట చేసే కొన్ని చెడు అలవాట్లు వల్ల శరీరంలో చెడు కొలెస్ట్రాల్ పెంచుతాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. అధిక కొలెస్ట్రాల్

ఉబకాయాన్ని పెంచుతుంది. కిడ్నీ సమస్యలు కూడా వస్తాయి. కాబట్టి కొలెస్ట్రాల్ ను అదుపులో ఉంచుకోవడానికి ఈరోజే ఆ అలవాట్లను మార్చుకోండి. రాత్రిపూట తక్కువగా తినాలి. రాత్రి 8 నుంచి 9 గంటల మధ్య రాత్రి భోజనం చేయాలని వైద్యులు చెబుతున్నారు. ఆహారంలో నూనె, సలాడీ వంటి తేలికపాటి ఆహారాలను తీసుకోవడంలో మంచిది. అన్నం, చపాతి తిన్నా తక్కువ పరిమాణంలో మాత్రమే తినాలి. రాత్రిపూట ప్రోటీన్లు తక్కువగా తీసుకోవడం మంచిది. చేపలు లేదా మాంసం తినడానికి బదులుగా, తక్కువ మసాలా, నూనెతో వండిన ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి. రాత్రిపూట భారీ భోజనం జీర్ణక్రియ సమస్యలను కలిగిస్తుంది. రాత్రిపూట పనిచేసే వారిలో చాలా మంది, పనిచేసేటప్పుడు నిద్రపోకుండా ఉండేందుకు చాక్లెట్లు లేదా కాఫీ తీసుకుంటూ ఉంటారు. కొలెస్ట్రాల్



తగ్గులంటే ఇప్పటికే అలవాటు మారేయాలి. 'మిడ్నైట్ డ్రైవింగ్' అనే పదం రాత్రిళ్లు రెగ్యులర్ గా నిద్రలేచే వారికి బాగా సుపరిచితం. ఇలా చాలా మంది రాత్రిళ్లు బర్గర్లు, పిజ్జా, సలామీ లేదా ఇతర ఆహారాన్ని తింటుంటారు. అయితే కొలెస్ట్రాల్ సమస్యలంటే రాత్రిపూట ఈ ఆహారాలకు దూరంగా ఉండాలి. మీకు ఇప్పటికే కొలెస్ట్రాల్ ఉంటే, తప్పనిసరిగా ఆల్కహాల్ అలవాటు మారేయాలి.

మోడ్రెట్

అమెజాన్ లో కళ్ళు చెబితే ఆఫర్స్.. 80 శాతం డిస్కాంట్..



గ్రేట్ ప్రీడమ్ ఫెస్టివల్ పేరుతో ఇ-కామర్స్ ప్లాట్ఫామ్ అమెజాన్ లో కొత్త సేల్ వస్తోంది. ఈ సేల్ సమయంలో అనేక ఆఫర్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. అమెజాన్ గ్రేట్ ప్రీడమ్ ఫెస్టివల్ కోసం మైక్రో సైట్ ప్రత్యేక ప్రచారం చేయనుంది. ఇక్కడ అనేక తగ్గింపులను అందుకోవచ్చు. ఈ సేల్ లో 80 శాతం వరకు తగ్గింపు లభిస్తుంది. మీకు 80 శాతం తగ్గింపు లభిస్తుంది. కమింగ్ నూన్ అమెజాన్ గ్రేట్ ప్రీడమ్ ఫెస్టివల్ అంటూ సదరు సంస్థ ప్రకటించింది. అమెజాన్ గ్రేట్ ప్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సందర్భంగా ఎన్ఐబీబి కాన్సైమ్ 10 శాతం తక్షణ తగ్గింపు అందుబాటులో ఉంటుంది. బ్యాంక్ ఆఫర్ కూడా అందుబాటులో ఉంటుంది. ఈ సేల్ త్వరలో ప్రారంభం కానుంది తెలుస్తోంది. అయితే వస్తున్న నివేదికల ప్రకారం.. ఆగస్టు 6 నుంచి ప్రారంభమై వారం రోజులు లేదా ఆగస్టు 15 వరకూ అందుబాటులో ఉండవచ్చని తెలుస్తోంది. అమెజాన్ ఈ సేల్ సమయంలో ఎలక్ట్రానిక్స్, ఉపకరణాలపై 80 శాతం వరకు తగ్గింపు అందుబాటులో ఉంటుంది. ల్యాప్ టాప్లు, ట్యాబ్లెట్లు, టీవీలు, స్మార్ట్ వాచ్లు తదితరాలు ఇందులో ఉన్నాయి. అనేక ఉత్పత్తులపై తగ్గింపు లభిస్తుంది. అమెజాన్ సీల్ సమయంలో స్మార్ట్ ఫోన్లపై 40 శాతం వరకు తగ్గింపు లభిస్తుంది. ఇక్కడ మీరు స్మార్ట్ ఫోన్లు, మొబైల్ ఉపకరణాలను చౌకగా కొనుగోలు చేసే అవకాశాన్ని కూడా పొందుతారు. స్మార్ట్ ఫోన్ లపై కూడా భారీ తగ్గింపు ఉండే అవకాశం ఉంది. అమెజాన్ సీల్ సమయంలో మీరు 9శాతం, ప్రైజ్, వాషింగ్ మెషిన్లపై 65% వరకు తగ్గింపు పొందుతారు. ఇక్కడ మీరు గృహావకరణాలపై భారీ తగ్గింపు పొందుతారు. అమెజాన్ సీల్ కింద ఇల్లు, వంటగది, అప్పటికే కేటగిరీ ఉత్పత్తులపై 50% వరకు తగ్గింపు అందించే అవకాశం ఉంటుంది.



ఈ వ్యాపారంతో నెలకు లక్షలాది రూపాయల ఆదాయం

మీరు మీ ఉద్యోగంతో విసుగు చెందితే మీరు వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించాలనుకుంటే మీకు మంచి వ్యాపార ఆలోచనను అందిస్తున్నాము. ఇది భారీ ఆదాయాన్ని తెచ్చే వ్యాపార ఆలోచన. త్వరలో మీరు లక్షాధికారి అవుతారు. ప్రస్తుతం కలబందకు డిమాండ్ రోజూరోజూకూ వేగంగా పెరుగుతోంది. ఇది సౌందర్య ఉత్పత్తులలో, ఆయుర్వేద మందులలో ఉపయోగించబడుతుంది. అటువంటి పరిస్థితిలో మీరు అలోవెరా జెల్ తయారీ యూనిట్ ను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా పెద్ద మొత్తంలో డబ్బు సంపాదించవచ్చు. అలోవెరా జెల్ వడకట్టు, నొప్పికి చాలా ప్రయోజనకరంగా పనిచేస్తారు. చాలా రకాల అలోవెరా శ్రీములు మార్కెట్లోకి రావడం మొదలయ్యాయి. అలోవెరా జెల్ కి అహార పరిశ్రమ, సౌందర్య, జైషధ పరిశ్రమలో విస్తృతంగా ఉపయోగించబడుతుంది. అలోవెరా జెల్ చాలా ప్రత్యేకమైన ఉత్పత్తి. ఇది కలబందకు నుండి

టర్బ్ లోన్ లభిస్తుంది. వర్షానికి క్యాపిటల్ కోసం రూ. 3 లక్షలు పైనాన్స్ చేయబడుతుంది. ఈ వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించడానికి, మీరు జీఎస్ టి రిజిస్ట్రేషన్, ఉద్యోగ్ అర్డర్ నమోదు, ఉత్పత్తి ట్రాండ్ పేరు, అవసరమైతే మీరు దానిని ట్రేడ్ మార్క్ కూడా పొందవచ్చు. వ్యాపారం కోసం మీరు ప్రభుత్వం నుండి ముద్ర లోన్ సహాయం తీసుకోవచ్చు.

అలోవెరా జెల్ తయారీ యూనిట్ నుండి సంపాదన మీరు ఈ వ్యాపారం నుండి ఏటా రూ. 13 లక్షల వరకు సులభంగా సంపాదించవచ్చు. మొదటి సంవత్సరంలో దాదాపు రూ. 4 లక్షల లాభం ఉండవచ్చు. దీని తర్వాత ఈ లాభం వేగంగా పెరుగుతుంది. అలోవెరా జెల్ ప్రపంచం మార్కెట్ కూడా రోజూరోజూకూ పెరుగుతోంది. అటువంటి పరిస్థితిలో అలోవెరా జెల్ తయారీ వ్యాపారం లాభదాయకంగా ఉంటుంది.

షాకిచ్చిన బంగారం ధర.. తులం ఎంత పెరిగిందంటే?

భారతదేశంలో బంగారం రిటైల్ ధర, వినియోగదారులకు యూనిట్ బరువుకు తుది ధరను ప్రభావించిస్తుంది. బంగారాన్ని కేవలం ఆభరణంగానే కాకుండా పెట్టుబడిగా చాలామంది భావిస్తుంటారు. అందుకే ప్రతిరోజూ బంగారం ధరపై ఎక్కువమంది ఆసక్తి చూపిస్తుంటారు. అయితే, గత కొన్ని రోజులూ భారీగా పెరిగిన బంగారం ధర ఒక్కసారిగా తగ్గుముఖం పడుతోంది. బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన తర్వాత తులం బంగారం ధర రూ. 10 వేల వరకు తగ్గింపు బంగారం కొనే వాళ్ల సంఖ్య విపరీతంగా పెరిగింది. ఈ రోజు (మంగళవారం) జూలై 30, 2024 బంగారం, వెండి ధరలలో స్వల్ప పెరుగుదల ఉంది. మంగళవారం మార్కెట్ ప్రారంభమైన వెంటనే బంగారం ధర రూ. 10 పెరిగింది. అదే సమయంలో వెండి ధరలో రూ. 100 పెరుగుదల నమోదైంది. ఈ రోజు బంగారం, వెండి ధరలు ఎలా ఉన్నాయో తెలుసుకుందాం? అందేదూ బులియన్ అండ్ జ్యువెలర్స్ అసోసియేషన్ ప్రకారం, ఈ రోజు 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర పది గ్రాములకు రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది. సోమవారం గురించి మాట్లాడితే, బంగారం రూ. 69,140 వద్ద ముగిసింది. అలాగే,

64,140 కాగా, 24 క్యారెట్ల గోల్డ్ ధర రూ. 69,970 ల వద్ద కొనసాగుతోంది. బెంగళూరు విషయానికొస్తే ఇక్కడ 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 63,410 లు కాగా, 24 క్యారెట్ల గోల్డ్ ధర రూ. 69,170 వద్ద కొనసాగుతోంది. తెలుగు రాష్ట్రాల విషయానికొస్తే.. హైదరాబాద్ లో ఆదివారం 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 63,410 గా ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 వద్ద కొనసాగుతోంది. అలాగే విజయవాడలో పాటు, విశాఖపట్టణంలోనూ 22 క్యారెట్ల తులం బంగారం ధర రూ. 63,410 లు, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది. వెండి ధరలు ఎలా ఉన్నాయంటే.. ఆదివారం వెండి ధరల్లోనూ ఎలాంటి మార్పు కనిపించలేదు. దేశంలోని దాదాపు అన్ని ప్రధాన నగరాల్లో వెండి ధరలు స్థిరంగా కొనసాగుతున్నాయి. దీంతో దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో పాటు మంబయిలో, పుణెలో వెండి ధర రూ. 84,400 కి పెరిగింది. అలాగే చెన్నై, హైదరాబాద్, కేరళ, విజయవాడ, విశాఖలో అత్యధికంగా కిలో వెండి ధర రూ. 88,900 ల వద్ద కొనసాగుతోంది.



క్యారెట్ల 10 గ్రాముల బంగారం ధర రూ. 63,560 లు ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,320 ల వద్ద కొనసాగుతోంది. ఇక దేశ అధిక రాజధాని మంబయిలో, 22 క్యారెట్ల తులం బంగారం ధర రూ. 63,410 లు ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది. అలాగే చెన్నైలో 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 63,410 లు ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది. అలాగే చెన్నైలో 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 63,410 లు ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది. అలాగే చెన్నైలో 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 63,410 లు ఉండగా, 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 69,170 లుగా నమోదైంది.



జిల్లేడు చెట్టు ప్రతి భాగం అద్భుతమైనదే..!



జిల్లేడు గుర్రాలు కలిగిన అనేక చెట్లు, మొక్కలు మన చుట్టూ ఉన్నాయి. కొందరు వాటిని ఆరోగ్యానికి మంచిదని భావిస్తారు. కొందరు కొన్ని మొక్కలను ప్రమాదకరమైనవిగా భావిస్తారు. అలాగే, ఆయుర్వేదంలో జిల్లేడు మొక్కలోని అన్ని భాగాలను ఔషధంగా వాడతారు. ఇందులోని లక్షణాలతో అనేక రకాల వ్యాధులకు కూడా జిల్లేడు చెట్టు చెక్ పెడుతుందని మీకు తెలుసా..? జిల్లేడు మొక్క.. ఇది మనందరికీ తెలుసు. పాదపు పడినా భూముల్లో ఈ మొక్కలు విరివిగా పెరుగుతుంటాయి. మనం వీటిని ఎక్కువగా పట్టించుకోం. కానీ, ఇందులో ఉన్న ఔషధ గుర్రాలు, ఆరోగ్యప్రయోజనాలు తెలిస్తే మాత్రం అశ్చర్యపోవాల్సిందే..! ఈ జిల్లేడు పూలను దేవుడి మెడలో మాలా వేస్తుంటారు. ముఖంగా అంజనేయుడు, గణపతి పూజకు ఎక్కువగా వాడుతుంటారు. అలాగే జిల్లేడు అకులు, వేళ్లు, పూలు, విత్తనాలను ఆయుర్వేదంలో ఔషధంగా వినియోగిస్తారు. ఇందులోని లక్షణాలతో మలబద్ధకం, విరేచనాలు, కీళ్ల నొప్పులు, దంత సమస్యలు వంటి ఇబ్బందులు తొలగిపోతాయి. ఆయుర్వేదం ప్రకారం జిల్లేడులో ఉన్న టెన్టాకైడ్లు, యాంటీ ఇన్ఫ్లమేటరీ లక్షణాలు గాయాలను త్వరగా నయం చేస్తాయి. మెత్తగా రుబ్బి తీసిన జిల్లేడు అకుల రసాన్ని ఒంటి మీద వాపులపై రాస్తే ఉపశమనం లభిస్తుంది. నిపుణులు చెబుతున్నారు. మధుమేహానికి కూడా జిల్లేడు మంచి ఔషధంగా పనిచేస్తుంది. ఈ మొక్కలో యాంటీ ఆక్సిడెంట్, యాంటీ ఇన్ ఫ్లమేటరీ లక్షణాలున్నాయి. ఈ జిల్లేడు అకులతో తలనొప్పి ఇట్టే తగ్గుతుంది. ఈ అకుల పేస్ట్ ని నుడి మీద అప్లై చేసుకుంటే తలనొప్పి తగ్గుతుంది. పైల్స్ తో బాధపడే వారికి ఈ చెట్టు చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. కీళ్ల నొప్పులను కూడా తగ్గిస్తుంది. అకు పువ్వు రసం మొదలమలు, దురద వంటి చర్మ సమస్యలపై అప్లై చేయడం వల్ల మొదలమలు, దురద వంటి అనేక సమస్యలనుండి ఉపశమనం లభిస్తుంది. లేత జిల్లేడు చిగుళ్లను తాటి లెబ్బంతో కలిపి చిన్న చిన్న మాత్రలుగా చేసుకుని ఉదయం, సాయంత్రం తీసుకోవడం వల్ల మహిళకు ఎదురయ్యే పీరియడ్స్ నొప్పులు తగ్గుతాయి. జిల్లేడు అకు, పువ్వు రసాన్ని చెవిలో వేసుకోవడం వల్ల చెవి ఇన్ఫెక్షన్, మంట నుండి ఉపశమనం లభిస్తుంది. ఇది చెవి సమస్యలను నయం చేయడంలో సహాయపడుతుంది. అయితే, ఇది వైద్యుని సలహా లేకుండా చేయకూడదు. పేగులలో ఉండే పుండ్లు తగ్గుడానికి జిల్లేడును ఉపయోగిస్తారు. నరాల బలహీనతకు అస్సమా, రక్త ప్రసరణ సజావుగా జరిగేందుకు దీనినే ఉపయోగిస్తారు. ఈ పువ్వు అస్సమా రోగులకు చాలా ఉపయోగకరంగా పనిచేస్తుంది. ఈ పువ్వును దగ్గు నుండి ఉపశమనానికి కూడా ఉపయోగిస్తారు. క్యాన్సర్ నుండి ప్రజలను రక్షించడంలో ప్రభావవంతంగా ఉండే జిల్లేడుతో క్యాన్సర్ నిరోధక లక్షణాలు కూడా ఉన్నాయని అనేక శాస్త్రీయ అధ్యయనాలు కనుగొన్నాయని తెలిస్తే మీరు అశ్చర్యపోతారు.

సింగిల్ చార్జ్ పై ఏకంగా 966కిలోమీటర్ల రేంజ్.. -సామ్సంగ్ సరికొత్త బ్యాటరీ ఆవిష్కరణ



ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీ దారులకు సామ్సంగ్ అధికపోయే శుభవార్త చెప్పింది. ఈ కంపెనీ అత్యంత సమర్థవంతమైన సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీ విడుదల చేయనుంది. దీనిలో అనేక ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా 600 మైళ్ల రేంజ్ కలిగిన వాహనాలకు బాగా ఉపయోగపడుతాయి. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీదారులకు అధిక శక్తి సాంద్రత కలిగిన ఘన స్థితి బ్యాటరీని సామ్సంగ్ రూపొందిస్తుందంటే ఈమే మార్కెట్ లో అనేక మార్పులు వచ్చే అవకాశం ఉంది. సియోల్ లో ప్రదర్శన సియోల్ లో ఇటీవల జరిగిన ఎస్ఎన్ఎస్ఈ బ్యాటరీ డే విభిషన్ లో సామ్సంగ్ తన సరికొత్త బ్యాటరీ సాంకేతికతను ప్రదర్శించింది. సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీల మొదటి బ్యాచ్ ను ఇప్పటికే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీదారులకు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిసింది. వాటిని సుమారు ఆరు నెలల పాటు పరీక్షించామని కూడా చెబింది. సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీలు సింగిల్ బ్యాటరీ ప్యాక్ లపై ఈమే తయారీదారులు ఎంతో ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఎందుకంటే ఇది చిన్నవిగా, తేలికగా ఉండడంతో పాటు ప్రస్తుతం ఎలక్ట్రిక్ కార్లలో వినియోగిస్తున్న వాటికంటే చాలా సురక్షితంగా ఉంటాయి. అయితే వీటిని ఉత్పత్తి చేయడం కూడా ఖరీదుతో కూడకూడదు. ఈ నేపథ్యంలో సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీలను మొదట సూపర్ ప్రీమియం ఈవీ విభాగంలోకి ఉపయోగిస్తారు. అంటే సింగిల్ చార్జ్ పై 600 మైళ్ల కంటే ఎక్కువ దూరం ప్రయాణించగల లగ్జరీ ఎలక్ట్రిక్ కార్లకు వాడతారని తెలుస్తోంది. మంచి పనితీరు సామ్సంగ్ ఆక్టైడ్ సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీ సాంకేతికత చాలా బాగుంది. దాదాపు 500 డబ్బు/కిలో శక్తి సాంద్రత కలిగి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఉన్న మేజర్ ఈవీ బ్యాటరీల సాంద్రత కంటే ఇది దాదాపు రెట్టింపు. అవి ఇప్పటికే సింగిల్ చార్జ్ పై 300 మైళ్ల కంటే ఎక్కువ దూరం ఈవీలు ప్రయాణిస్తున్నాయి. కాబట్టి సామ్సంగ్ ఆక్టైడ్ సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీ తో 600 మైళ్లు ప్రయాణించడం పెద్ద సమస్య కాదు. కానీ ఉత్పత్తి ఖర్చులే సమస్యగా మారుతాయి. కాగా.. టుయోటా, సామ్సంగ్ రెండూ కంపెనీలు 2027లో భారీ సాల్డ్ స్టేట్ బ్యాటరీ ఉత్పత్తిని ప్రారంభిస్తాయని తెలిపాయి. ముఖ్యంగా టుయోటా తన లెక్కని లక్ష్యం ప్రీమియం ఎలక్ట్రిక్ కార్లలో ముందుగా వాటిని ఇన్స్టాల్ చేస్తామని తెలిపింది.

